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2009 EES VOTER SURVEY 
 

MASTER QUESTIONNAIRE TEMPLATE (ROMANIA) 
 
   
Q1.   După părerea dumneavoastră, care este cea mai importantă problemă cu care se confruntă România în 

prezent? 
  [ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 

____________________________________________ 
77 ‐ [Refuz]  SARI LA Q7 
88 ‐ [NŞ]  SARI LA Q7 

 
Q2.   După părerea dumneavoastră, care este cea de‐a doua problemă importantă cu care se confruntă 

România în prezent? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 

 
____________________________________________ 
77 ‐ [Refuz]  SARI LA Q4 
88 ‐ [NŞ]  SARI LA Q4 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
 
Q3.   După părerea dumneavoastră, care este cea de‐a treia problemă importantă cu care se confruntă România 

în prezent? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 

 
____________________________________________ 
77 ‐ [Refuz] 

  88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
Q4.   După părerea dumneavoastră, care este partidul politic care ar administra cel mai bine [răspunsul la Q1]? 

[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 
[98 “ALTUL” = RĂSPUNS DESCHIS DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 
[NU CITI] 
 
01 ‐ Partidul Democrat‐Liberal, PD‐L 
02 ‐ Partidul Social Democrat, PSD 
03 ‐ Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 ‐ Uniunea Democrată Maghiară din România, UDMR 
05 ‐ Partidul Conservator, PC 
06 ‐ Partidul Naţional Ţărănesc Creştin Democrat, PNŢ‐CD 
07 ‐ Partidul România Mare, PRM 
98 ‐ Altul (notează) ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐  
66 ‐ [NICIUNUL] 
77 ‐ [Refuz] 

  88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
 
Q5.   În prezent, (răspunsul la Q1) este administrată în principal de autoritatile de la nivel regional, naţional sau 

european? 
[NU CITI] 
1 ‐ regional 
2 ‐ naţional 
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3 ‐ european 
7 ‐ [Refuz] 

  8 ‐ [NŞ] 
9 ‐ [Nu e cazul] 

 
 
Q6.   După părerea dumneavoastră, care nivel ar fi cel mai potrivit pentru a administra (răspuns la Q1) 

autorităţile politice regionale, naţionale sau europene? 
[NU CITI] 
1 ‐ regional 
2 ‐ naţional 
3 ‐ european 
7 ‐ [Refuz] 

  8 ‐ [NŞ] 
9 ‐ [Nu e cazul] 

 
Q7.   Într‐o săptămână obişnuită, câte zile urmăriţi ştirile? 

OPERATOR: INCLUDE ŞTIRI LA TV, RADIO, ZIARE 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 
 

0  1 Zi  2 zile 3 zile  4 zile 5 zile 6 zile 7 zile  Refuz NŞ
00  01  02  03  04 05 06 07  77  88

 
Q8.   Într‐o săptămână obişnuită, câte zile urmăriţi următoarele programe de ştiri? 

[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 
 

  0  1 Zi  2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile  7 zile  Refuz NŞ
a.   Telejurnal 20:00 (TVR1)  00  01  02 03 04 05 06  07  77 88
b.  Ştirile 19:00 (PRO TV)  00  01  02  03  04  05  06  07  77  88 
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Q9.   Există şi un alt canal de televiziune pe care urmăriţi  ştirile mai des decât pe cele de mai sus ? 
1 ‐ da 
2 ‐ nu  SARI LA Q12 
7 ‐ [Refuz]  SARI LA Q12 
8 ‐ [NŞ]  SARI LA Q12 
 
 

[DACĂ Q9 = DA] 
Q10.   Care este acesta? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 

NU CITI, CODIFICĂ MAXIM 5 RĂSPUNSURI 
01 ‐ TVR 2 
02 ‐ Antena 1 
03 ‐ B1TV 
04 ‐ Prima TV 
05 ‐ Naţional TV 
06 ‐ TV Klumea 
07 ‐ Antena 3 
08 ‐ Taraf 
09 ‐ Kanal D 
10 ‐ N24 
11 ‐ Utv 
12 ‐ N2 
13 ‐ N1 
14 ‐ TV2 
15 ‐ RDS Datina 
16 ‐ RDS 
17 ‐ TV Explorer 
71 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
72 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
73 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
74 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
75 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 
 
DACĂ RĂSPUNSUL LA Q10 NU ESTE “77” SAU “88” SAU “99” ÎNTREABĂ PENTRU TOATE 
CANALELE MENŢIONATE 

 
Q11A. câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 1 LA Q10] 
 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q11B. câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 2 LA Q10] 
 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q11C. câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 3 LA Q10] 
 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 
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00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q11D. câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 4 LA Q10] 
 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q11E. câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 5 LA Q10] 
 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
 
INTREABA‐I PE TOTI 
Q12.   Într‐o săptămână obişnuită, câte zile citiţi următoarele ziare?  
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 

  0  1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile  7 zile  Refuz NŞ
a. Libertatea  00  01 02 03 04 05 06  07  77 88
b. Jurnalul Naţional  00  01 02 03 04 05 06  07  77 88
c. Evenimentul Zilei  00  01 02 03 04 05 06  07  77 88
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Q13.   Există şi un alt ziar pe care il citiţi mai des decât pe cele de mai sus? 

[NU CITI] 
1 ‐ da 
2 ‐ nu  SARI LA Q16 
7 ‐ [Refuz]  SARI LA Q16 
8 ‐ [NŞ]  SARI LA Q16 
 
 

[Dacă Q13 = Da] 
Q14.   Care este acesta? 

[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 
[NU CITI, CODIFICĂ MAXIM 5 RĂSPUNSURI] 

  
01 ‐ Adevarul 
02 ‐ Gândul 
03 ‐ Cotidianul 
04 ‐ Monitorul 
05 ‐ National 
06 ‐ Romania Libera 
07 ‐ Ziarul Financiar 
08 ‐ Ziua 
09 ‐ Gardianul 
10 ‐ Prosport 
11 ‐ Gazeta Sporturilor 
12 ‐ Ialomita 
13 ‐ Scanteia 
14 ‐ Obiectiv 
71 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
72 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
73 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
74 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
75 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 
 
 
DACĂ RĂSPUNSUL LA Q14 NU ESTE “77” SAU “88” SAU “99” ÎNTREABĂ PENTRU TOATE 
ZIARELE MENŢIONATE 
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Q15A. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 1 LA Q14] 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q15B. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 2 LA Q14] 
 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q15C. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 3 LA Q14] 
 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q15D. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 4 LA Q14] 
 
 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
Q15E. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 5 LA Q14] 
 

0  1 Zi  2 zile  3 zile  4 zile  5 zile  6 zile  7 zile  Refuz  NŞ Nu e 
cazul 

00  01  02  03  04 05 06 07 77  88 99
 
INTREABA‐I PE TOTI 
Q16‐Q20. În ultimele trei‐patru săptămâni dinaintea alegerilor europarlamentare, cât de des aţi făcut următoarele 

activităţi? Cât de des: 
[CITEŞTE] 

  des uneori niciodată  Refuz NŞ
Q16. Aţi urmărit un program despre alegeri la televizor? 1 2 3  7  8
Q17. Aţi citit despre alegeri într‐un ziar?  1 2 3  7  8
Q18. Aţi vorbit cu prietenii sau cu familia despre alegeri? 1 2 3  7  8
Q19. Aţi participat la întâlniri publice cu candidaţii sau 

mitinguri electorale?  1  2  3  7  8 

Q20. Aţi accesat o pagină de internet al cărui conţinut vizează 
alegerile?  1  2  3  7  8 

 



 7

Q21.   În timpul campaniei electorale, aţi fost vreodată contactat de un candidat sau de  organizatia vreunui 
partid prin unul din urmatoarele mijloace de comunicare?  

[CITEŞTE DE LA A LA H] 
  Contactat  Necontacta

t  Refuz  NŞ 

a.  Email  1 2 7  8
b.  reţele pe internet precum MySpace, Linkedin, Facebook 1 2 7  8
c. Telefon  1 2 7  8
d. Poştă directă  1 2 7  8
e. Fluturaşi prin poştă  1 2 7  8
f. contact direct (sunând la uşa dvs.)  1 2 7  8
g. contact direct (pe stradă)  1 2 7  8
h. Alte contacte personale în asociaţii, întâlniri  1 2 7  8
i. Nu am fost contactat niciodată  1 2 7  8

 
Q22.   Există pagini de internet care vă oferă sfaturi despre cum să votaţi în alegerile pentru  Parlamentul 

European în funcţie de ideile, valorile şi preferinţele dvs. pentru anumite politici.  
a. În săptămănile dinaintea alegerilor pentru Parlamentul European, aţi vizitat o astfel de pagină de internet? 

1 ‐ da 
2 ‐ nu  SARI LA Q23 
7 ‐ [Refuz]  SARI LA Q23 
8 ‐ [NŞ]  SARI LA Q23 
 

[Dacă Q22: a=DA] 
b. Care este numele acestei pagini de internet? 

NU CITI,  ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT, CODIFICĂ DOAR  “EU‐
PROFILER” CA ‘01’ 
 
01 ‐ EU‐PROFILER  
02 ‐ ALTUL, SPECIFICĂ: ____________________________ 
03 ‐ ALTUL, SPECIFICĂ: ____________________________ 
04 ‐ ALTUL, SPECIFICĂ: ____________________________ 
05 ‐ ALTUL, SPECIFICĂ: ____________________________ 
06 ‐ ALTUL, SPECIFICĂ: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
Q23.   Dacă vă gândiţi la momentul de dinaintea alegerilor pentru Parlamentul European  cât de interesat aţi fost  

de acea campanie electorala: foarte interesat, destul, puţin sau deloc interesat? 
[NU CITI] 
1 ‐ foarte 
2 ‐ destul 
3 ‐ puţin 
4 ‐ deloc 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q24.   Multe persoane nu au votat în alegerile pentru Parlamentul European din 7 iunie în timp ce alţii au votat. 

Dvs. aţi votat?  
[NU CITI] 
1 ‐ da, am votat 
2 ‐ nu, nu am votat  SARI LA Q26 
7 ‐ [Refuz]  SARI LA Q26 
8 ‐ [NŞ]  SARI LA Q26 
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[Dacă Q24 = DA] 
Q25.   Pentru care partid aţi votat? 

 
[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 
 
OPERATOR: Dacă Respondentul a votat pentru o listă comună/coaliţie (din două sau mai 
multe partide) şi partidele de pe  lista comună sunt  incluse separat printre răspunsurile 
posibile,  întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre partide  în particular  şi, dacă 
da, codifică partidul separat în loc de listă 
01 ‐ Partidul Democrat‐Liberal, PD‐L 
02 ‐ Partidul Social Democrat, PSD 
03 ‐ Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 ‐ Uniunea Democrată Maghiară din România, UDMR 
05 ‐ Partidul Conservator, PC 
06 ‐ Partidul Naţional Ţărănesc Creştin Democrat, PNŢ‐CD 
07 ‐ Partidul România Mare, PRM 
20 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
94 ‐ [am lăsat buletinul de vot necompletat] 
95 ‐ [Am anulat intenţionat votul] 
96 ‐ [Nu am votat] 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
[Dacă Q24 = Nu] 
Q26. Dacă aţi fi votat în alegerile pentru Parlamentul European, pentru care partid aţi fi votat?  
 

[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 
 
OPERATOR: Dacă Respondentul a votat pentru o listă comună/coaliţie (din două sau mai 
multe partide) şi partidele de pe  lista comună sunt  incluse separat printre răspunsurile 
posibile,  întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre partide  în particular  şi, dacă 
da, codifică partidul separat în loc de listă 

 
01 ‐ Partidul Democrat‐Liberal, PD‐L 
02 ‐ Partidul Social Democrat, PSD 
03 ‐ Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 ‐ Uniunea Democrată Maghiară din România, UDMR 
05 ‐ Partidul Conservator, PC 
06 ‐ Partidul Naţional Ţărănesc Creştin Democrat, PNŢ‐CD 
07 ‐ Partidul România Mare, PRM 
20 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
94 ‐ [aţi fi lăsat buletinul de vot necompletat’] 
95 ‐ [aţi fi anulat intenţionat votul] 
96 ‐ [Nu aţi fi votat] 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
 
Q27.   Ce partid aţi votat la alegerile parlamentare din noiembrie 2008? 

 
[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 
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OPERATOR: Dacă Respondentul a votat pentru o listă comună/coaliţie (din două sau mai 
multe partide) şi partidele de pe  lista comună sunt  incluse separat printre răspunsurile 
posibile,  întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre partide  în particular  şi, dacă 
da, codifică partidul separat în loc de listă 

 
01 ‐ Partidul Democrat‐Liberal, PD‐L 
02 ‐ Partidul Social Democrat, PSD 
03 ‐ Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 ‐ Uniunea Democrată Maghiară din România, UDMR 
05 ‐ Partidul Conservator, PC 
06 ‐ Partidul Naţional Ţărănesc Creştin Democrat, PNŢ‐CD 
07 ‐ Partidul România Mare, PRM 
20 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
93 ‐ [Nu avea drept de vot/nu avea vârsta necesară] 
94 ‐ [am lăsat buletinul de vot necompletat] 
95 ‐ [Am anulat intenţionat votul] 
96 ‐ [Nu am votat] 

 
Q28.   Dacă ar fi alegeri parlamentare mâine, ce partid politic aţi vota? 

[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 
OPERATOR: Dacă Respondentul a votat pentru o listă comună/coaliţie (din două sau mai 
multe partide) şi partidele de pe  lista comună sunt  incluse separat printre răspunsurile 
posibile,  întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre partide  în particular  şi, dacă 
da, codifică partidul separat în loc de listă 

 
01 ‐ Partidul Democrat‐Liberal, PD‐L 
02 ‐ Partidul Social Democrat, PSD 
03 ‐ Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 ‐ Uniunea Democrată Maghiară din România, UDMR 
05 ‐ Partidul Conservator, PC 
06 ‐ Partidul Naţional Ţărănesc Creştin Democrat, PNŢ‐CD 
07 ‐ Partidul România Mare, PRM 
20 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
94 ‐ [Aţi fi votat în alb] 
95 ‐ [Aţi fi votat nul] 
96 ‐ [Nu aţi fi votat] 

 
INTREABA‐I PE TOTI 
Q29‐Q38. Acum aş vrea să vă pun căteva întrebări despre câtă responsabilitate au guvernul României şi Uniunea 

Europeană pentru câteva dintre lucrurile ce se petrec în România. Desigur, se poate să credeţi că niciunul 
nu este responsabil. 

 
În primul rând, gândindu‐vă la economie, cât de responsabil este guvernul României pentru condiţiile 

economice din România?  Vă rog să indicaţi opinia dvs utilizând o scală de la 0 la 10, unde 0 
înseamnă “nici o responsabilitate” şi 10 înseamnă “întreaga responsabilitate”. 

[CITEŞTE] 
  0 nici o 

responsabilit
ate 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  10  
Întreaga 

responsabilit
ate 

Refu
z  NŞ 

Q29. În primul rând, gândindu‐vă la 
economie, cât de responsabil  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 
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este guvernul României pentru 
condiţiile economice din 
România? 

Q30. Ce credeţi despre Uniunea 
Europeană, cât de responsabilă 
este UE pentru condiţiile 
economice din România? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q31. În al doilea rând, gândindu‐vă 
la sistemul de îngrijire 
medicală, cât de responsabil 
este guvernul României pentru 
situaţia sistemului de îngrijire 
medicală din România? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q32. Ce credeţi despre Uniunea 
Europeană, cât de responsabilă 
este UE pentru situaţia 
sistemului de îngrijire medicală 
din România? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q33. În al treilea rând, gândindu‐vă 
la imigraţie, cât de responsabil 
este guvernul României pentru 
nivelul imigraţiei în România? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q34. Ce credeţi despre Uniunea 
Europeană, cât de responsabilă 
este UE pentru nivelul  
imigraţiei în România? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q35. În al patrulea rând, gândindu‐
vă la dobânzile bancare, cât de 
responsabil este guvernul 
României pentru dobânzile 
stabilite în România? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q36. Ce credeţi despre Uniunea 
Europeană, cât de responsabilă 
este UE pentru stabilirea 
dobânzilor în România? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q37. În ultimul rând, gândindu‐vă la 
schimbarea climatică, cât de 
responsabil este guvernul 
României pentru administrarea 
schimbării climatice în 
România? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

Q38. Ce credeţi despre Uniunea 
Europeană, cât de responsabilă 
este UE pentru administrarea 
schimbării climatice în 
România? 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88 

 
Q39. Avem multe partide în România care ar vrea să vă obţină votul. Cât de probabil este să votaţi vreodată 

pentru următoarele partide? Specificaţi, vă rog, care este opinia dvs. Pe o scală unde 0 înseamnă „deloc 
probabil” iar 10 înseamnă „foarte probabil”  
 
 OPERATOR:  ROTEŞTE  ‐  ÎNCEPE  ROTIREA  CONFORM  LISTEI  DE  ROTIRE,  MARCHEAZĂ 
PUNCTUL DE  ÎNCEPERE AL ROTIRII CU “R”, CONTINUĂ SĂ CITEŞTI  ITEMII  ÎNCEPÂND CU 
PUNCTUL DE PORNIRE ‐ CITEŞTE TOŢI ITEMII 
 
Gândindu‐vă la (partidul X): ce notă din zece descrie cel mai bine probabilitatea ca dvs să votaţi vreodată 
pentru (partidul X)? 
 
Întrebare ce se repetă pentru toate partidele din listă 
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Şi (partidul Y): ce notă din zece descrie cel mai bine probabilitatea ca dvs să votaţi vreodată pentru 
(partidul Y)? 

 
Dacă  respondentul  nu  cunoaşte  un  partid  codifică  “88”  “Nu  cunoaşte  partidul”  sau 
respondentul  nu  poate  plasa  pe  scală  partidul  codificaţi  89  “Nu  ştiu  unde  să  plasez 
partidul” 

 
 
   

0 deloc 
probabil  1  2  3  4  5  6  7  8  9 

10  
foarte 
probab

il 

Refuz 

Nu 
cunoaş
te 

partidu
l 

Nu ştiu 
unde 
să 

plasez 
partidu

l 
  a. Partidul Democrat‐

Liberal, PD‐L  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  b. Partidul Social 
Democrat, PSD  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  c. Partidul Naţional 
Liberal, PNL  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  d. Uniunea Democrată 
Maghiară din România, 
UDMR 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  e. Partidul Conservator, 
PC  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  f. Partidul Naţional 
Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ‐CD 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  g. Partidul România Mare, 
PRM  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 
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Q40‐Q45: Vă rog să indicaţi dacă sunteţi de acord sau nu cu următoarele afirmaţii. 
Parlamentul european ia în considerare problemele cetăţenilor europeni 
Sunteţi „total de acord”, „de acord”, „nici, nici”, „în dezacord” sau „total în dezacord”? 
[CITEŞTE] 

  Total de 
acord  De acord 

Nici acord 
nici 

dezacord 

În 
dezacord 

Total în 
dezacord  Refuz  NŞ 

Q40. Parlamentul european ia în 
considerare problemele 
cetăţenilor europeni 

1  2  3  4  5  7  8 

Q41. Aveţi încredere în instituţiile 
Uniunii Europene  1  2  3  4  5  7  8 

Q42. Pentru dvs. este foarte 
important care dintre candidaţi 
obţine mandatul şi este ales 
europarlamentar în alegerile 
pentru Parlamentul European 

1  2  3  4  5  7  8 

Q43. Pentru dvs. este foarte 
important care dintre partidele 
politice câştigă cele mai multe 
mandate în alegerile pentru 
Parlamentul European 

1  2  3  4  5  7  8 

Q44. Parlamentul României ia în 
considerare problemele 
cetăţenilor români 

1  2  3  4  5  7  8 

Q45. Pentru dvs. este foarte 
important care dintre partidele 
politice câştigă cele mai multe 
mandate în alegerile pentru 
parlamentul României 

1  2  3  4  5  7  8 

 
Q46:  În chestiuni despre politică, oamenii vorbesc de “stânga” şi “dreapta”. Care este poziţia dvs.? Pe o scală de 

la 0 la 10, unde 0 înseamnă “stânga” şi 10 înseamnă “dreapta”, care număr vă descrie cel mai bine? 
 

0 
stânga  1  2  3  4  5  6  7  8  9 

10 
dreapt

a 

Refuz
77 

NŞ
88 
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Q47.  Şi aproximativ unde aţi plasa următoarele partide pe următoarea scală?  
 
OPERATOR:  ROTEŞTE  ‐  ÎNCEPE  ROTIREA  CONFORM  LISTEI  DE  ROTIRE,  MARCHEAZĂ 
PUNCTUL DE  ÎNCEPERE AL ROTIRII CU “R”, CONTINUĂ SĂ CITEŞTI  ITEMII  ÎNCEPÂND CU 
PUNCTUL DE PORNIRE ‐ CITEŞTE TOŢI ITEMII 
 
Ce credeţi despre (partidul X)? Ce număr de la 0 la 10, unde 0 înseamnă “stânga” şi 10 înseamnă “dreapta” 
descrie cel mai bine (partidul X)? 
 
Întrebare ce se repetă pentru toate partidele din listă 

 
 Şi pentru (partidul y)? 
Dacă  respondentul  nu  cunoaşte  un  partid  codifică  “88”  “Nu  cunoaşte  partidul”  sau 
respondentul  nu  poate  plasa  pe  scală  partidul  codificaţi  89  “Nu  ştiu  unde  să  plasez 
partidul” 

 
   

0 stânga  1  2  3  4  5  6  7  8  9 
10 

dreapt
a 

Refuz 

Nu 
cunoaş

te 
partidu

l 

Nu ştiu 
unde 
să 

plasez 
partidu

l 
a. Partidul Democrat‐
Liberal, PD‐L  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

b.  Partidul Social 
Democrat, PSD  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

c. Partidul Naţional 
Liberal, PNL  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

d. Uniunea Democrată 
Maghiară din România, 
UDMR 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

e. Partidul Conservator, 
PC  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

f. Partidul Naţional 
Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ‐CD 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

g. Partidul România Mare, 
PRM  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

 
Q48.   Ce părere aveţi despre situaţia economică ?  Comparativ cu situaţia de acum 12 luni, credeţi ca situaţia 

economică generală în Romania... 
  [CITEŞTE] 

1 ‐ s‐a îmbunătăţit semnificativ 
2 ‐ s‐a îmbunătăţit puţin 
3 ‐ a rămas aceeaşi 
4 ‐ s‐a deteriorat puţin sau 
5 ‐ s‐a deteriorat mult 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q49.   În următoarele 12 luni, cum credeţi că va fi situaţia economică generală în această ţară? 

[CITEŞTE] 
1 ‐ se va îmbunătăţi semnificativ 
2 ‐ se va îmbunătăţi puţin 
3 ‐ va rămâne aceeaşi 
4 ‐ s‐a deteriorat puţin sau 
5 ‐ se va deteriora mult 
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7 ‐ [Refuz] 
8. ‐ [NŞ] 

 
Q50. În ultimele 12 luni, credeţi că situaţia sistemului de îngrijire medicală din România s‐a îmbunătăţit 

semnificativ, s‐a îmbunătăţit puţin, a rămas aceeaşi, s‐a deteriorat puţin sau s‐a deteriorat mult? 
[NU CITI] 
1 ‐ s‐a îmbunătăţit semnificativ 
2 ‐ s‐a îmbunătăţit puţin 
3 ‐ a rămas aceeaşi 
4 ‐ s‐a deteriorat puţin 
5 ‐ s‐a deteriorat mult 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q51. În ultimele 12 luni, credeţi că imigraţia în România a crescut semnificativ, a crescut puţin, a rămas aceeaşi, a 

scăzut puţin sau a scăzut semnificativ? 
[NU CITI] 
1 ‐ a crescut semnificativ 
2 ‐ a crescut puţin 
3 ‐ a rămas aceeaşi  SARI LA Q53 
4 ‐ a scăzut puţin 
5 ‐ a scăzut semnificativ 
7 ‐ [Refuz]  SARI LA Q53 
8 ‐ [NŞ]  SARI LA Q53 

 
[DACĂ Q51: NU ESTE ‘3’ SAU ‘7’ SAU ‘8’] 
Q52.În opinia dvs., acesta este o schimbare în bine sau in rău? 

[NU CITI] 
1 ‐ Bine 
2 ‐ Rău 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q53. În ultimele 12 luni, credeţi că rata dobânzilor bancare în România a crescut semnificativ, a crescut puţin, a 

rămas aceeaşi, a scăzut puţin sau a scăzut semnificativ?  
[NU CITI] 
1 ‐ a crescut mult 
2 ‐ a crescut puţin 
3 ‐ a rămas aceeaşi  SARI LA Q55 
4 ‐ a scăzut puţin 
5 ‐ a scăzut mult 
7 ‐ [Refuz]  SARI LA Q55 
8 ‐ [NŞ]  SARI LA Q55 

 
[DACA Q53: NU ESTE ‘3’ SAU ‘7’ SAU ‘8’] 

Q54. În opinia dvs., acesta este o schimbare în bine sau in rău? 
[NU CITI] 
1 ‐ Bine 
2 ‐ Rău 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q55. În sfârşit, în ultimele 12 luni, credeţi că schimbarea climatică în Romania a devenit mult mai problematică, 

puţin mai problematică, a rămas la fel, a devenit mai puţin problematică sau a devenit mult mai puţin 
problematică? 
[NU CITI] 
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1 ‐ a devenit mult mai problematic  
2 ‐ puţin mai problematică  
3 ‐ a rămas la fel 
4 ‐ a devenit mai puţin problematică 
5 ‐ a devenit mult mai puţin problematică 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 
 

Q56‐Q67. Acum, am să vă citesc câteva afirmaţii. Pentru fiecare dintre următoarele afirmaţii, vă rog să îmi spuneţi 
dacă sunteţi de acord sau în dezacord. Sunteţi „total de acord”, „de acord”, „nici, nici”, „în dezacord” sau 
„total în dezacord”? 

 
OPERATOR:  ROTEŞTE  –  ÎNCEPE  ROTIREA  CONFORM  LISTEI  DE  ROTIRE,  MARCHEAZĂ 
PUNCTUL DE  ÎNCEPERE AL ROTIRII CU “R”, CONTINUĂ SĂ CITEŞTI  ITEMII  ÎNCEPÂND CU 
PUNCTUL DE PORNIRE– CITEŞTE TOŢI ITEMII 

 
 
    Total de 

acord  În acord  Nici, nici 
În 

dezacor
d 

Total în 
dezacor

d 
Refuz  NŞ 

  Q56. Imigranţii ar trebui să se adapteze 
tradiţiilor româneşti  1  2  3  4  5  7  8 

  Q57. Companiile private sunt cea mai 
bună soluţie pentru a rezolva 
problemele economice ale României 

1  2  3  4  5  7  8 

  Q58. Căsătoriile între persoane de acelaşi 
sex ar trebui interzise prin lege  1  2  3  4  5  7  8 

  Q59. Principalele servicii publice şi 
industrii trebuie să aparţină statului.  1  2  3  4  5  7  8 

  Q60. Femeile ar trebui să fie libere să 
decidă în chestiuni legate de avort  1  2  3  4  5  7  8 

  Q61. Politica nu ar trebui să intervină în 
economie’  1  2  3  4  5  7  8 

  Q62. Cei care încalcă legile ar trebui să 
primească sentinţe mai dure decât 
cele pe care le primesc în prezent 

1  2  3  4  5  7  8 

  Q63. Profitul şi averea ar trebui 
redistribuite între oamenii obişnuiţi  1  2  3  4  5  7  8 

  Q64. În şcoli copiii trebuie să înveţe să 
respecte autoritatea  1  2  3  4  5  7  8 

  Q65. Schimbările din tratatul Uniunii 
Europene ar trebui decise prin 
referendum 

1  2  3  4  5  7  8 

  Q66. O femeie ar trebui să fie dispusă să 
reducă din orele de serviciu în 
favoarea familiei sale. 

1  2  3  4  5  7  8 

  Q67. Imigraţia în România ar trebui 
redusă semnificativ  1  2  3  4  5  7  8 

 
 
Q68‐Q72. În continuare, mi‐aţi putea spune care este opinia dvs. în ceea ce priveşte influenţa pe care au avut‐o 

politicile guvernului şi ale Uniunii Europene în ultimele 12 luni în câteva chestiuni. 
[CITEŞTE] 

  a avut o 
influenţă 
pozitivă 

o 
influenţă 
negativă 

nici o 
influenţă  Refuz  NŞ 

Q68. Credeţi că politicile guvernului României au avut o 
influenţă pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă  1  2  3  7  8 
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asupra condiţiilor economice din România? 
Q69. Credeţi că politicile guvernului României au avut o 

influenţă pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă 
asupra situaţiei sistemului de îngrijire medicală din 
România? 

1  2  3  7  8 

Q70. Credeţi că politicile guvernului României au avut o 
influenţă pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă 
asupra nivelului  imigraţiei în România? 

1  2  3  7  8 

Q71. Credeţi că politicile guvernului României au avut o 
influenţă pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă 
asupra ratei dobânzilor în România? 

1  2  3  7  8 

Q72. Credeţi că politicile guvernului României au avut o 
influenţă pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă 
asupra schimbării climatice în România? 

1  2  3  7  8 

 
Q73‐Q77. Acum, credeţi că politicile Uniunii Europene au avut o influenţă pozitivă, o influenţă negativă sau nici o 

influenţă asupra …? 
[CITEŞTE] 
 

 
  a avut o 

influenţă 
pozitivă 

o 
influenţă 
negativă 

nici o 
influenţă  Refuz  NŞ 

Q73. condiţiilor economice din România?  1 2 3  7  8
Q74. Credeţi că politicile UE au avut o influenţă pozitivă, o 

influenţă negativă sau nici o influenţă asupra situaţiei 
sistemului de îngrijire medicală din România? 

1  2  3  7  8 

Q75. Credeţi că politicile UE au avut o influenţă pozitivă, o 
influenţă negativă sau nici o influenţă asupra nivelului  
imigraţiei în România? 

1  2  3  7  8 

Q76. Credeţi că politicile UE au avut o influenţă pozitivă, o 
influenţă negativă sau nici o influenţă asupra ratei 
dobânzilor în România? 

1  2  3  7  8 

Q77. Şi în sfârşit, credeţi că politicile UE au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra 
schimbării climatice în România? 

1  2  3  7  8 

 
Q78. În ce măsură aţi spune că sunteţi interesat de politică? Foarte interest, într‐o oarecare măsură, puţin sau 

deloc? 
[NU CITI] 
1 ‐ foarte interesat 
2 ‐ într‐o oarecare măsură 
3 ‐ puţin interesat 
4 ‐ deloc 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q79. În general, credeţi că apartenenţa României la Uniunea Europeană este un lucru bun, un lucru rău sau nici 

bun, nici rău? 
[NU CITI] 
1 ‐ un lucru bun 
2 ‐ un lucru rău 
3 ‐ nici bun, nici rău 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q80.Unii oameni consideră că unificarea Uniunii Europene ar trebui continuată.  Alţii spun că deja a mers prea 

departe. Care este opinia dvs? Indicaţi, vă rog, părerea dvs. pe o scală de la 0 la 10, unde 0 înseamnă că 
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unificarea “ a mers deja prea departe” şi 10 care înseamnă “ar trebui continuată”. Ce număr vă descrie 
poziţia cel mai bine? 
 

unificarea a 
mers deja 

prea departe 
1  2  3  4  5  6  7  8  9 

10 
unificarea 
ar trebui 
continuată 

Refuz  NŞ 

00  01  02  03  04  05 06 07 08 09 10  77  88
 
 
Q81. Aproximativ unde aţi plasa dvs. următoarele partide pe acestă scală? 

OPERATOR:  ROTEŞTE  –  ÎNCEPE  ROTIREA  CONFORM  LISTEI  DE  ROTIRE,  MARCHEAZĂ 
PUNCTUL DE  ÎNCEPERE AL ROTIRII CU “R”, CONTINUĂ SĂ CITEŞTI  ITEMII  ÎNCEPÂND CU 
PUNCTUL DE PORNIRE– CITEŞTE TOŢI ITEMII 
 
Ce credeţi despre (partidul X)? Ce număr de la 0 la 10 unde unde 0 înseamnă că unificarea “a mers deja 
prea departe” şi 10 care înseamnă “ar trebui continuată” descrie cel mai bine poziţia (partidul X)? 
 
Întrebare ce se repetă pentru toate partidele din listă 

 
Şi pentru (partidul y)? 
Dacă Respondentul nu cunoaşte un partid, codifică ‘88’ “Nu cunoaşte partidul” sau dacă 
Respondentul nu poate plasa un partid pe  scală  codifică  ‘89’  “Nu  ştiu unde  să plasez 
partidul” 
 

    0 
unificare
a a mers 
deja prea 
departe 

1  2  3  4  5  6  7  8  9 

10 
unificar
ea ar 
trebui 
continu
ată 

Refuz  Nu 
cunosc 
partidu

l 

Nu ştiu 
unde 
să 

plasez 
partidu

l 
  a. Partidul Democrat‐

Liberal, PD‐L  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  b. Partidul Social 
Democrat, PSD  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  c. Partidul Naţional 
Liberal, PNL  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  d. Uniunea Democrată 
Maghiară din România, 
UDMR 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  e. Partidul Conservator, 
PC  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  f. Partidul Naţional 
Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ‐CD 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

  g. Partidul România Mare, 
PRM  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  77  88  89 

 
 
Q82.Vă consideraţi... 

[CITEŞTE] 
1 ‐ doar roman 
2 ‐ român şi European 
3 ‐ european şi român 
4 ‐ doar european 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 
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Q83.În general, credeţi că extinderea Uniunii Europene ar fi un lucru bun, un lucru rău sau nici bun, nici rău? 

[NU CITI] 
1 ‐ un lucru bun 
2 ‐ un lucru rău 
3 ‐ nici bun, nici rău 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q84. Per total, cât de satisfăcut sunteţi de cum funcţionează democraţia în România?  

[CITEŞTE] 
1 ‐ Foarte satisfăcut 
2 ‐ Destul de satisfăcut 
3 ‐ nu foarte satisfăcut sau 
4 ‐ Nesatisfăcut 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q85. Per total, cât de satisfăcut sunteţi de cum funcţionează democraţia în Uniunea Europeană? 

[CITEŞTE] 
1 ‐ Foarte satisfăcut 
2 ‐ Destul de satisfăcut 
3 ‐ nu foarte satisfăcut sau 
4 ‐ Nesatisfăcut 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q86. Să revenim la cazul României. Aprobaţi sau dezaprobaţi activitatea guvernului de până acum?  

[NU CITI] 
1 ‐ aprob 
2 ‐ dezaprob 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q87. Vă consideraţi mai aproape de vreun partid politic? Dacă da, de care partid vă simţiti aproape? 

[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 
 
OPERATOR:  Dacă  Respondentul  alege  o  listă  comună/coaliţie  (două  sau  mai  multe 
partide)  şi  partidele  de  pe  acea  listă  comună  sunt  incluse  separat  în  răspunsurile 
posibile,  întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre acele partide  în particular si, 
dacă da, codifică partidul separat în loc de listă 
 
00 ‐ Nu, nu mă simt aproape de nici un partid politic  mergi la Q89: 
01 ‐ Partidul Democrat‐Liberal, PD‐L 
02 ‐ Partidul Social Democrat, PSD 
03 ‐ Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 ‐ Uniunea Democrată Maghiară din România, UDMR 
05 ‐ Partidul Conservator, PC 
06 ‐ Partidul Naţional Ţărănesc Creştin Democrat, PNŢ‐CD 
07 ‐ Partidul România Mare, PRM 
20 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz]  mergi la Q89: 
88 ‐ [NŞ]  mergi la Q89: 

 
Q88. Vă consideraţi foarte aproape de acest partid, destul de aproape sau mai mult un simpatizant? 

[NU CITI] 
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1 ‐ foarte aproape 
2 ‐ destul de aproape 
3 ‐ mai mult un simpatizant 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ]  
9 ‐ [Nu e cazul] 
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[Dacă Respondentul nu se simte apropiat de un partid (Q87:= 0 sau Q87:=NŞ sau Refuz)] 
 
Q89. Vă simţiţi puţin mai aproape de vreun partid politic decât de altele? 

[NU CITI] 
1 ‐ da 
2 ‐ nu  SARI LA Q91 
7 ‐ [Refuz]  SARI LA Q91 
8 ‐ [NŞ]   SARI LA Q91 
9 ‐ [Nu e cazul]   SARI LA Q91 

[Dacă Q89: = Da] 
Q90.  Care este acest partid? 

[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 
OPERATOR:  Dacă  Respondentul  alege  o  listă  comună/coaliţie  (două  sau  mai  multe 
partide)  şi  partidele  de  pe  acea  listă  comună  sunt  incluse  separat  în  răspunsurile 
posibile,  întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre acele partide  în particular si, 
dacă da, codifică partidul separat în loc de listă 
01 ‐ Partidul Democrat‐Liberal, PD‐L 
02 ‐ Partidul Social Democrat, PSD 
03 ‐ Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 ‐ Uniunea Democrată Maghiară din România, UDMR 
05 ‐ Partidul Conservator, PC 
06 ‐ Partidul Naţional Ţărănesc Creştin Democrat, PNŢ‐CD 
07 ‐ Partidul România Mare, PRM 
20 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
Q91. Câtă încredere aveţi că deciziile luate de Uniunea Europeană vor fi în interesul României?  

[CITEŞTE] 
1 ‐ multă încredere 
2 ‐ destul de multă încredere 
3 ‐ Nu prea mult sau 
4 ‐ nu am deloc încredere 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q92‐Q98. Şi acum, câteva întrebări despre Uniunea Europeană şi România. Pentru fiecare dintre aceste întrebări, 

voi citi nişte afimaţii. Pentru fiecare dintre ele, vă rog să îmi spuneţi dacă dvs credeţi că sunt adevărate sau 
false? Dacă nu ştiţi îmi spuneţi şi trecem la următoarea întrebare. 

 
 

OPERATOR:  ROTEŞTE  –  ÎNCEPE  ROTIREA  CONFORM  LISTEI  DE  ROTIRE,  MARCHEAZĂ 
PUNCTUL DE  ÎNCEPERE AL ROTIRII CU “R”, CONTINUĂ SĂ CITEŞTI  ITEMII  ÎNCEPÂND CU 
PUNCTUL DE PORNIRE– CITEŞTE TOŢI ITEMII 

 
    adevăra

t  fals  Refuz NŞ

  Q92. Elveţia este membru al UE  1 2  7 8
  Q93. În prezent Uniunea Europeană este compusă din douăzeci şi cinci de 

state membre.  1  2  7  8 

  Q94. Toate ţările membre  UE aleg acelaşi număr de reprezentanţi în 
Parlamentul European.  1  2  7  8 

  Q95. La fiecare şase luni, un alt stat membru devine preşedintele Consiliului 
Uniunii Europene.  1  2  7  8 

  Q96. Ministrul român al Educaţiei, Cercetării si Inovării este Ecaterina  1 2  7 8
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Andronescu  
  Q97. O persoană trebuie sa aibă cel puţin 25 de ani pentru a candida pentru 

alegerile generale din România.  1  2  7  8 

  Q98. Parlamentul României are 501 membri. 1 2  7 8
 
 
Q99. Dvs. sau cineva din gospodăria dvs. este membru de sindicat? 

[NU CITI] 
1 ‐ da, eu sunt 
2 ‐ da, cineva din gospodărie este membru 
3 ‐ da eu sunt şi cineva din gospodărie este de asemenea membru 
4 ‐ nu 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 
 

Q100. Câţi ani aveaţi când aţi terminat studiile la zi? 
[RĂSPUNS DESCHIS] 
[_] [_] (vârsta în ani, 2 cifre) 
98 ‐ încă studiez 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 

 
Q101. Care este ultima scoală absolvită de dvs.? 
 

OPERATOR: absolvită înseamnă diplomă sau certificat obţinut sau examen luat 
 

[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] [UN SINGUR RĂPUNS POSIBIL] 
 
OPERATOR: consultă‐te cu respondentul pentru confirmarea codului 
 
01 ‐ fără şcoală 
02 ‐ şcoală primară neterminată 
03 ‐ şcoală primară terminată 
04 ‐ gimnaziu incomplet 
05 ‐ gimnaziu complet 
06 ‐ şcoală de ucenici (complementară) 
07 ‐ şcoală profesională 
08 ‐ liceu neterminat 
09 ‐ liceu terminat 
10 ‐ Şcoala de maiştri 
11 ‐ şcoală postliceală 
12 ‐ facultate neterminată 
13 ‐ facultate – subingineri sau colegiu 
14 ‐ facultate complet 
15 ‐ master 
16 ‐ doctorat  
71 ‐ [ALTUL, SPECIFICĂ]: ____________________________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 

 
INTREABA‐I PE TOTI 
Q102. Sexul respondentului 

 [CITEŞTE] 
1 ‐ masculin 
2 ‐ feminin 
7 ‐ [Refuz] 
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Q103. În ce an v‐aţi născut? 
    [RĂSPUNS DESCHIS]   

[_] [_][_] [_] (Notează anul naşterii (4 cifre)) 
7777 ‐ [Refuz] 

   
Q104.   Părinţii dvs sunt amândoi născuţi în România? 
    [NU CITI] 

1 ‐ da   MERGI LA Q108 
2 ‐ nu 
7 ‐ [Refuz]  MERGI LA Q108 
8 ‐ [NŞ]  MERGI LA Q108 
 

 
[Dacă Q104: =2 NU:] 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 
Q105. În ce ţară s‐a născut mama dvs? _______________________ 

 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
[Dacă Q104: =2 NU:] 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 
Q106. În ce ţară s‐a născut tatăl dvs? _______________________ 

 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
[Dacă Q104: =2 NU:] 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 
Q107. În ce ţară v‐aţi născut dvs? _______________________ 

 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 
 

 
ÎNTREABĂ‐I PE TOŢI  
Q108. În ţară, mulţi oameni se consideră români în timp ce alţii nu. Cum vă consideraţi dvs? Vă consideraţi român 

sau credeţi că aparţineţi unui alt grup? Sau vă consideraţi român dar care aparţine şi acestui alt grup? 
[NU CITI] 
1 ‐ Mă consider român 
2 ‐ Aparţin unui alt grup şi anume  [NOTEAZĂ CUVÂNT CU CUVÂNT]:_________ 
3 ‐ Sunt român dar aparţin şi unui alt grup, şi anume  [NOTEAZĂ CUVÂNT CU CUVÂNT]:_________ 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 
9 ‐ [Nu e cazul] 
 

Q109. Care este starea dvs civilă în prezent? 
[CITEŞTE] 
1 ‐ Căsătorit(ă) 
2 ‐ Necăsătorit(ă), locuiesc în prezent cu partenerul 
3 ‐ Văduv(ă) 
4 ‐ Divorţat(ă) 
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5 ‐ Separat(ă) 
6 ‐ Fără partener(ă) 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q110. Care este statutul dvs.ocupaţional  în prezent? Vă rog să indicaţi ocupaţia deţinută: 
    [CITEŞTE] 

01 ‐ Liber‐profesionist(ă) 
02 ‐ Angajat(ă) 
03 ‐ În şcoală/în şcolarizare  SARI LA Q112 
04 ‐ Lucrez în gospodărie/casnic(ă)  SARI LA Q112 
05 ‐ Seviciu militar  SARI LA Q112 
06 ‐ pensionat(ă) 
07 ‐ şomer 
08 ‐ alta  SARI LA Q112 
77 ‐ [Refuz]  SARI LA Q112 
88 ‐ [NŞ]  SARI LA Q112 

 
Dacă Q110: = liber‐profesionist, angajat(ă), şomer(ă) sau pensionar(ă) 

Q111. Aţi lucrat/lucraţi în... 
  [CITEŞTE] 

01 ‐ agricultură 
02 ‐ Industria de stat 
03 ‐ Industria privată 
04 ‐ Servicii publice 
05 ‐ Servicii private 
06 ‐ altele 
66 ‐ [NU A LUCRAT NICIODATĂ] 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 
 

 
Q112. 
 

DACĂ RĂSPUNSUL LA Q110 = LIBER PROFESIONIST, ANGAJAT ÎNTREABĂ: 
DACĂ  RĂSPUNSUL  LA  Q110  =  SERVICIUL  MILITAR  şi  Respondentul  ESTE  SOLDAT 
PROFESIONIST ÎNTREABĂ 

Care este principala dvs. ocupaţie la locul de muncă pe care îl aveţi în prezent?  
 

DACĂ RĂSPUNSUL LA Q110 = LUCREAZĂ ÎN GOSPODĂRIE, ESTE ÎN SERVICIUL MILITAR*, 
PENSIONAR SAU ŞOMER (COD 04, 05, 06, SAU 07), ÎNTREABĂ:  
*DACĂ RĂSPUNSUL LA Q110 = SERVICIUL MILITAR şi RESPONDENTUL  ÎŞI  ÎNDEPLINEŞTE 
SERVICIUL MILITAR OBLIGATORIU, ÎNTREABĂ 

 
Vă rugăm să ne spuneţi despre ultimul dvs. loc de muncă, care a fost ocupaţia dvs. principală? 
 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 
 

DESCRIEŢI ÎN INTREGIME VĂ ROG, FOLOSIND DOUĂ, TREI SAU MAI MULTE CUVINTE. NU 
FOLOSIŢI INIŢIALE SAU ABREVIERI Dacă Respondentul menţionează doar numele locului 
său de muncă, întreabă “şi ce anume faceţi la acest loc de muncă?” 
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Q113. 

DACĂ modul de intervievare este prin TELEFON: operator codifică pe baza Q112  
�OPERATOR: consultă‐te cu respondentul pentru confirmarea codului 
 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] [UN SINGUR RĂPUNS POSIBIL] 

Doar pentru a mă asigura  că am  înţeles  corect  răspunsul dvs., aţi  spune  că ultimul/actualul  loc de muncă este 
[CODUL ASOCIAT]? 

 

Dacă modul de intervievare este altul decât TELEFONUL 
Bifaţi vă rog, o singură căsuţă pentru locul dvs de muncă din prezent! 
 

OPERATOR:  dacă  Respondentul  este  pensionar/şomer/lucrează  în  gospodărie/  îşi 
îndeplineşte serviciul militar obligatoriu, întreabă: “Bifaţi vă rog, o singură căsuţă pentru 
ultimul dvs. loc de muncă” 
 
[OPERATOR: consultă‐te cu respondentul pentru confirmarea codului] 
 
01 ‐ Specialist cu studii superioare si medii (de exemplu: doctor, profesor, inginer, artist, contabil) 
02  ‐  Înalta administraţie/Funcţie executivă  (de exemplu: bancher, director executiv  într‐o companie mare, 
înalt oficial al guvernului, oficial al sindicatului) 
03 ‐ Funcţionari  (de exemplu: secretar(ă),funcţionar, office manager, funcţionar public) 
04 ‐ Vânzări (de exemplu: manager de vânzări, proprietar de magazin, vânzator, agent de asigurări) 
05 ‐ Servicii ( de exemplu: proprietar de restaurant, ofiţer de poliţie, ospătar, bărbier, îngrijitor,infirmieră) 
06 ‐ Muncitor calificat ( de exemplu: maistru, mecanic auto, tipograf, ţesător, maşinist, electrician) 
07 ‐ Muncitor semi‐calificat( de exemplu: zidar, şofer de autobuz, îmbuteliator, tâmplar, tablagiu, brutar) 
08  ‐  Muncitor  necalificat  (de  exemplu:  zilier,  portar,  lucrător  necalificat  în  fabrică,  femeie  de  serviciu, 
curaţitor) 
09 ‐ Lucrător la fermă ( de exemplu: muncitor în fermă, tractorist) 
10 ‐ Proprietar de fermă, manager de fermă 
11 ‐ Încă în curs de şcolarizare/student (ă) 
12 ‐ nu am lucrat niciodată 
66 ‐ [NU A LUCRAT NICIODATĂ] 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ] 
99 ‐ [Nu e cazul] 

 
Q114. Dacă aţi fi rugat să alegeţi numele unei clase sociale dintre următoarele cinci, aţi spune că aparţineţi – clasei 

de jos, clasei de mijloc pătura de jos, clasei mijlocii, clasei de mijloc pătura de sus sau clasei de sus? 
[NU CITI] 

1 ‐ clasei de jos 
2 ‐ clasei de mijloc pătura de jos 
3 ‐ clasei mijlocii 
4 ‐ clasei de mijloc pătura de sus 
5 ‐ clasei de sus 
6 ‐ [alta] 
7 ‐ [refuză să fie clasificat] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q115. Aţi spune că locuiţi 
    [CITEŞTE] 
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1 ‐ într‐o zonă rurală sau sat 
2 ‐ într‐un oraş mic sau mijlociu 
3 ‐ la periferia unei oraş mare sau municipiu 
4 ‐ Oraş mare sau municipiu? 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q116. De câţi ani locuiţi în comunitatea rezidenţială actuală? 
     [RĂSPUNS DESCHIS] 
  _____ ani 

777 ‐ [Refuz] 
888 ‐ [NŞ] 

 
Q117. Aparţineţi unei religii sau unei confesiuni religioase? Dacă da, căruia? 
  [ÎNTREBARE DESCHISĂ CU CODURI DE PRECODIFICARE] 
 

OPERATOR: Codifică 0 dacă respondentul nu aparţine religiei 
0 ‐ Nu, nu aparţin nici unei religii 
 
Dacă da, căruia? 
1 ‐ Romano‐catolic  
2 ‐ Protestant 
3 ‐ Ortodox 
4 ‐ Evreu 
5 ‐ Musulman 
6 ‐ Hindu  
7 ‐ Budist  
8 ‐ alta [NOTEAZĂ CUVÂNT CU CUVÂNT]:_____________ 
77 ‐ [Refuz] 
88 ‐ [NŞ]  

 
Q118. În afara ocaziilor speciale precum nunţi şi înmormântari, cât de des vă duceţi la biserică, în prezent? 
    [CITEŞTE] 

1 ‐ de câteva ori pe săptămână 
2 ‐ o dată pe săptămână 
3 ‐ cel puţin o dată pe lună 
4 ‐ de câteva ori pe an 
5 ‐ o dată pe an sau mai puţin, 
6 ‐ niciodată 
7 ‐ [Refuz] 
8 ‐ [NŞ] 

 
Q119. Indiferent dacă aparţineţi  unui grup religios, cât de religios aţi spune că sunteţi? 
Pe o scală de la 0 la 10, unde 0 înseamnă “deloc religios” şi 10 “foarte religios”, unde v‐aţi plasa dvs.? 
 

0 Deloc religios  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 Foarte 
religios  Refuz  NŞ 

0  1  2  3  4  5  6 7 8 9 10 77  88
 

 
 
Q120. Luând toate lucrurile în considerare, la aproximativ ce nivel aţi plasa nivelul de trai al familiei dvs.? 

Dacă vă imaginaţi o scală de la 1 la 7, unde 1 înseamnă o familie săracă, 7 o familie bogată şi celelalte 
numere indică poziţii de mijloc, aproximativ unde aţi situa familia dvs. ? 

 
OPERATOR: se referă la gospodăria/familia respondentului (partener şi/sau copii) 
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Dacă respondentul este singur, se referă la standardul de viaţă al respondentului 
 
 

1 familie săracă  2  3  4  5  6  7 familie 
bogată  Refuz  NŞ 

1  2  3  4  5 6 7 77  88
 



 1

GALLUP
®

 
str. Londra nr. 6, sector 1, Bucureşti 
Tel: 021-318 1497, www.gallup.ro 

 
2009 European Election Voter Survey  
Chestionar – Iunie 2009 

Bună dimineaţa / bună ziua /bună seara, mă numesc 
......................... şi vă contactez din partea GALLUP 

ROMANIA, cu câteva întrebări referitoare la recentele alegeri 
pentru Parlamentul European. Mai mult de 27000 de 
persoane vor fi intervievate despre atitudinile de vot şi 
diverse aspecte ale vieţii lor, precum "religia", "etica", 
"politica", "locurile de muncă" în ţările Uniunii Europene . 
Aş dori să vă invit să participaţi la acest sondaj, vă rog să mă 
ajutaţi cu răspunsurile dvs., va dura aproximativ 20-30 de 
minute. Chestionarul este confidenţial; răspunsurile dvs. vor 
fi folosite pentru a elabora statistici pentru ţara noastră; nu 
are niciun scop comercial. Puteţi refuza să răspundeţi la oricare dintre întrebări dacă doriţi acest lucru. Aş putea vorbi vă 
rog cu persoana din gospodăria dvs. care are cel puţin 18 ani şi şi-a aniversat ultima ziua de naştere? Aţi avut drept de vot 
la alegerile pentru Parlamentul European ce au avut loc luna aceasta? 
 
Q1. După părerea dumneavoastră, care este cea mai importantă problemă cu care se confruntă România în 
prezent? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

77 - [Refuz]        SARI LA Q7 
88 - [NŞ]            SARI LA Q7 

 
Q2. După părerea dumneavoastră, care este cea de-a doua problemă importantă cu care se confruntă 
România în prezent? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

77 - [Refuz]        SARI LA Q4 
88 - [NŞ]            SARI LA Q4 
99 - [Nu e cazul] 

 

Q3. După părerea dumneavoastră, care este cea de-a treia problemă importantă cu care se confruntă România 
în prezent? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
99 - [Nu e cazul] 

 
Q4. După părerea dumneavoastră, care este partidul politic care ar administra cel mai bine (răspunsul de la 
Q1)? 

[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE. NU CITI] 
[98 “ALTUL” = RĂSPUNS DESCHIS DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 
 
01 - Partidul Democrat-Liberal, PD-L 
02 - Partidul Social Democrat, PSD 
03 - Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 - Uniunea Democrată Maghiară din 
România, UDMR 
05 - Partidul Conservator, PC 
06 - Partidul Naţional Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ-CD 

07 - Partidul România Mare, PRM 
98 - Altul (notează)............................................. 
66 - [NICIUNUL] 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
99 - [Nu e cazul] 

COD DOSAR  

 
 
COD CHESTIONAR: 

 

|__|__|__|  -  |__|__|__| 
                       COD PSU ID ADRESĂ 

  

 
 
 

SPAŢIU COD DE BARE 



 2

Q5. În prezent, (răspunsul de la Q1) este administrată în principal de autorităţile de la nivel regional, naţional 
sau european? [NU CITI] 

1 - regional 
2 - naţional 
3 - european 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
9 - [Nu e cazul] 

 
Q6. După părerea dumneavoastră, care nivel ar fi cel mai potrivit pentru a administra (răspunsul de la Q1) 
autorităţile politice regionale, naţionale sau europene? [NU CITI] 

1 - regional 
2 - naţional 
3 - european 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
9 - [Nu e cazul] 

 
Q7. Într-o săptămână obişnuită, câte zile urmăriţi ştirile? 
OPERATOR: INCLUDE ŞTIRI LA TV, RADIO, ZIARE 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 

0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ 
00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 

 
Q8. Într-o săptămână obişnuită, câte zile urmăriţi următoarele programe de ştiri? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 

 0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ 
a. Telejurnal 20:00 (TVR1) 00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 
b. Ştirile 19:00 (PRO TV) 00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 

 
Q9. Există şi un alt canal de televiziune pe care urmăriţi ştirile mai des decât pe cele de mai sus ? 

1 - Da 
2 - Nu              SARI LA Q12 
7 - [Refuz]       SARI LA Q12 
8 - [NŞ]           SARI LA Q12 

 
[DACĂ Q9 = DA] 
Q10. Care este acesta? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 
NU CITI, CODIFICĂ MAXIM 5 RĂSPUNSURI 

01 - TVR 2 
02 - Antena 1 
03 - B1TV 
04 - Prima TV 
05 - Naţional TV 
06 - TV Klumea 

07 - Antena 3 
08 - Taraf 
09 - Kanal D 
10 - N24 
11 - Utv 
12 - N2 

13 - N1 
14 - TV2 
15 - RDS Datina 
16 - RDS 
17 - TV Explorer 

71 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
72 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
73 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
74 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
75 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
99 - [Nu e cazul] 

 
OPERATOR, NOTEAZA MAXIMUM 5 RASPUNSURI IN TABELUL DE MAI JOS 

RASPUNS LA Q10 CODIFICA: NUMELE CANALULUI:  
Răspuns 1:    SARI LA Q11A 

Răspuns 2:   SARI LA Q11B 

Răspuns 3:    SARI LA Q11C 

Răspuns 4:    SARI LA Q11D 

Răspuns 5:    SARI LA Q11E 

 
DACĂ RĂSPUNSUL LA Q10 NU ESTE “77” SAU “88” SAU “99” ÎNTREABĂ PENTRU TOATE CANALELE MENŢIONATE 

Q11A. Câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 1 LA Q10] 
0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 

00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 
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Q11B. câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 2 LA Q10] 
0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 

00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 
 
Q11C. câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 3 LA Q10] 

0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 

00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 
 
Q11D. câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 4 LA Q10] 

0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 

00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 
 
Q11E. câte zile pe săptămână urmăriţi ştirile la [RĂSPUNS 5 LA Q10] 

0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 

00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 
 
INTREABA-I PE TOTI 
Q12. Într-o săptămână obişnuită, câte zile citiţi următoarele ziare?  
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 

 0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ 
a. Libertatea 00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 
b. Jurnalul Naţional 00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 
c. Evenimentul Zilei 00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 

 
Q13. Există şi un alt ziar pe care il citiţi mai des decât pe cele de mai sus? 
[NU CITI] 

1 - Da 
2 - Nu              SARI LA Q16 
7 - [Refuz]       SARI LA Q16 
8 - [NŞ]           SARI LA Q16 

 
[Dacă Q13 = Da] 
Q14. Care este acesta? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] 
[NU CITI, CODIFICĂ MAXIM 5 RĂSPUNSURI] 
  

01 - Adevărul 
02 - Gândul 
03 - Cotidianul 
04 - Monitorul 
05 - Naţional 

06 - România Liberă 
07 - Ziarul Financiar 
08 - Ziua 
09 - Gardianul 
10 - Prosport 

11 - Gazeta Sporturilor 
12 – Ialomiţa 
13 - Scânteia 
14 – Obiectiv

71 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
72 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
73 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
74 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
75 - [ALTUL, SPECIFICĂ]: .............................................................. 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
99 - [Nu e cazul] 

 
[OPERATOR, NOTEAZA MAXIMUM 5 RASPUNSURI IN TABELUL DE MAI JOS] 

RASPUNS LA Q14 CODIFICA: NUMELE ZIARULUI:  
Răspuns 1:    SARI LA Q15A 

Răspuns 2:   SARI LA Q15B 

Răspuns 3:    SARI LA Q15C 

Răspuns 4:    SARI LA Q15D 

Răspuns 5:    SARI LA Q15E 

 
DACĂ RĂSPUNSUL LA Q14 NU ESTE “77” SAU “88” SAU “99” ÎNTREABĂ PENTRU TOATE ZIARELE MENŢIONATE 
Q15A. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 1 LA Q14] 

0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 
00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 



 4

Q15B. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 2 LA Q14] 
0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 
00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 

 
Q15C. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 3 LA Q14] 

0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 

00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 
 
Q15D. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 4 LA Q14] 

0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 

00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 
 
Q15E. câte zile pe săptămână citiţi [RĂSPUNS 5 LA Q14] 

0 1 Zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 6 zile 7 zile Refuz NŞ Nu e cazul 

00 01 02 03 04 05 06 07 77 88 99 
 
INTREABA-I PE TOTI 
În ultimele trei-patru săptămâni dinaintea alegerilor europarlamentare, cât de des aţi făcut următoarele 
activităţi? Cât de des: 
[CITEŞTE] Des Uneori Niciodată Refuz NŞ 
Q16. Aţi urmărit un program despre alegeri la televizor? 1 2 3 7 8 

Q17. Aţi citit despre alegeri într-un ziar? 1 2 3 7 8 
Q18. Aţi vorbit cu prietenii sau cu familia despre alegeri? 1 2 3 7 8 

Q19. Aţi participat la întâlniri publice cu candidaţii sau mitinguri 
electorale? 

1 2 3 7 8 

Q20. Aţi accesat o pagină de internet al cărui conţinut vizează 
alegerile? 

1 2 3 7 8 

 
Q21. În timpul campaniei electorale, aţi fost vreodată 
contactat de un candidat sau de organizaţia vreunui partid 
prin unul din urmatoarele mijloace de comunicare?  
[CITEŞTE DE LA A LA H] 

Contactat Necontactat Refuz NŞ 
Nu am fost 
contactat 
niciodată 

a.  Email 1 2 7 8 9 
b.  Reţele pe internet precum MySpace, Linkedin, Facebook  1 2 7 8 
c. Telefon 1 2 7 8 

d. Poştă directă 1 2 7 8 

e. Fluturaşi prin poştă 1 2 7 8 
f. Contact direct (sunând la uşa dvs.) 1 2 7 8 

g. Contact direct (pe stradă) 1 2 7 8 

h. Alte contacte personale în asociaţii, întâlniri 1 2 7 8 
 
Q22. Există pagini de internet care vă oferă sfaturi despre cum să votaţi în alegerile pentru  Parlamentul 
European în funcţie de ideile, valorile şi preferinţele dvs. pentru anumite politici.  

a. În săptămănile dinaintea alegerilor pentru Parlamentul European, aţi vizitat o astfel de pagină de 
internet? 

1 - Da 
2 - Nu              SARI LA Q23 
7 - [Refuz]       SARI LA Q23 
8 - [NŞ]           SARI LA Q23 

 
[Dacă Q22: a=DA] 
b. Care este numele acestei pagini de internet? 
NU CITI, ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT, CODIFICĂ DOAR “EU-PROFILER” CA ‘01’ 

01 - EU-PROFILER  
02 - ALTUL, SPECIFICĂ: .............................................................. 
03 - ALTUL, SPECIFICĂ: .............................................................. 
04 - ALTUL, SPECIFICĂ: .............................................................. 
05 - ALTUL, SPECIFICĂ: .............................................................. 
06 - ALTUL, SPECIFICĂ: .............................................................. 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
99 - [Nu e cazul] 
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Q23. Dacă vă gândiţi la momentul de dinaintea alegerilor pentru Parlamentul European  cât de 
interesat aţi fost de acea campanie electorală: foarte interesat, destul, puţin sau deloc interesat?  
[NU CITI] 

1 - foarte 2 - destul 3 – puţin 4 - deloc 7 - [Refuz] 8 - [NŞ] 

 
Q24. Multe persoane nu au votat în alegerile pentru Parlamentul European din 7 iunie în timp ce alţii au votat. 
Dvs. aţi votat? [NU CITI] 

1 - da, am votat 
2 - nu, nu am votat         SARI LA Q26 
7 - [Refuz]                       SARI LA Q26 
8 - [NŞ]                           SARI LA Q26 

 
[Dacă Q24 = DA] 
Q25. Pentru care partid aţi votat? 
[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 

OPERATOR: Dacă Respondentul a votat pentru o listă comună/coaliţie (din două sau mai multe 
partide) şi partidele de pe lista comună sunt incluse separat printre răspunsurile posibile, 
întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre partide în particular şi, dacă da, codifică 
partidul separat în loc de listă 

01 - Partidul Democrat-Liberal, PD-L 
02 - Partidul Social Democrat, PSD 
03 - Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 - Uniunea Democrată Maghiară din România,  

UDMR 
05 - Partidul Conservator, PC 
06 - Partidul Naţional Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ-CD 
07 - Partidul România Mare, PRM 

 
20 – Altul, specifică............................................... 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
94 - [Am lăsat buletinul de vot necompletat] 
95 - [Am anulat intenţionat votul] 
96 - [Nu am votat] 
99 - [Nu e cazul] 
 

 
[Dacă Q24 = NU, REFUZ sau NŞ] 
Q26. Dacă aţi fi votat în alegerile pentru Parlamentul European, pentru care partid aţi fi votat?  
[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 

OPERATOR: Dacă Respondentul a votat pentru o listă comună/coaliţie (din două sau mai multe 
partide) şi partidele de pe lista comună sunt incluse separat printre răspunsurile posibile, 
întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre partide în particular şi, dacă da, codifică 
partidul separat în loc de listă 

01 - Partidul Democrat-Liberal, PD-L 
02 - Partidul Social Democrat, PSD 
03 - Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 - Uniunea Democrată Maghiară din România,  

UDMR 
05 - Partidul Conservator, PC 
06 - Partidul Naţional Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ-CD 
07 - Partidul România Mare, PRM 

 
20 – Altul, specifică............................................... 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
94 - [Aţi fi lăsat buletinul de vot necompletat] 
95 - [Aţi fi anulat intenţionat votul] 
96 - [Nu aţi fi votat] 
99 - [Nu e cazul] 

 
Q27. Ce partid aţi votat la alegerile parlamentare din noiembrie 2008? 
[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 

OPERATOR: Dacă Respondentul a votat pentru o listă comună/coaliţie (din două sau mai multe 
partide) şi partidele de pe lista comună sunt incluse separat printre răspunsurile posibile, 
întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre partide în particular şi, dacă da, codifică 
partidul separat în loc de listă 

01 - Partidul Democrat-Liberal, PD-L 
02 - Partidul Social Democrat, PSD 
03 - Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 - Uniunea Democrată Maghiară din 
România, UDMR 
05 - Partidul Conservator, PC 
06 - Partidul Naţional Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ-CD 
07 - Partidul România Mare, PRM 
 

 
20 – Altul, specifică............................................... 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
93 - [Nu avea drept de vot/nu avea vârsta necesară] 
94 - [am lăsat buletinul de vot necompletat] 
95 - [Am anulat intenţionat votul] 
96 - [Nu am votat] 
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Q28. Dacă ar fi alegeri parlamentare mâine, ce partid politic aţi vota? 
[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 

OPERATOR: Dacă Respondentul a votat pentru o listă comună/coaliţie (din două sau mai multe 
partide) şi partidele de pe lista comună sunt incluse separat printre răspunsurile posibile, 
întreabă dacă Respondentul preferă unul dintre partide în particular şi, dacă da, codifică 
partidul separat în loc de listă 

01 - Partidul Democrat-Liberal, PD-L 
02 - Partidul Social Democrat, PSD 
03 - Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 - Uniunea Democrată Maghiară din 
România, UDMR 
05 - Partidul Conservator, PC 
06 - Partidul Naţional Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ-CD 
07 - Partidul România Mare, PRM 

 
20 – Altul, specifică.............................................. 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
94 - [Aţi fi votat în alb] 
95 - [Aţi fi votat nul] 
96 - [Nu aţi fi votat] 

 

 
INTREABĂ-I PE TOȚI 
Acum aş vrea să vă pun căteva întrebări despre câtă responsabilitate au guvernul României şi Uniunea 
Europeană pentru câteva dintre lucrurile ce se petrec în România. Desigur, se poate să credeţi că niciunul 
nu este responsabil.  
Vă rog să indicaţi opinia dvs utilizând o scală de la 0 la 10, unde 0 înseamnă “nici o responsabilitate” şi 10 
înseamnă “întreaga responsabilitate”. 

[CITEŞTE] 0.Nici o 
responsabilitate 

 10. Întreaga
responsabilitate

Refuz NŞ 

Q29. În primul rând, gândindu-vă la economie, cât de 
responsabil este guvernul României pentru condiţiile 
economice din România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 

Q30. Ce credeţi despre Uniunea Europeană, cât de 
responsabilă este UE pentru condiţiile economice din 
România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 

Q31. În al doilea rând, gândindu-vă la sistemul de îngrijire 
medicală, cât de responsabil este guvernul României 
pentru situaţia sistemului de îngrijire medicală din 
România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 

Q32. Ce credeţi despre Uniunea Europeană, cât de 
responsabilă este UE pentru situaţia sistemului de 
îngrijire medicală din România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 

Q33. În al treilea rând, gândindu-vă la imigraţie, cât de 
responsabil este guvernul României pentru nivelul 
imigraţiei în România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 

Q34. Ce credeţi despre Uniunea Europeană, cât de 
responsabilă este UE pentru nivelul  imigraţiei în 
România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 

Q35. În al patrulea rând, gândindu-vă la dobânzile 
bancare, cât de responsabil este guvernul României 
pentru dobânzile stabilite în România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 

Q36. Ce credeţi despre Uniunea Europeană, cât de 
responsabilă este UE pentru stabilirea dobânzilor în 
România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 

Q37. În ultimul rând, gândindu-vă la schimbarea 
climatică, cât de responsabil este guvernul României 
pentru administrarea schimbării climatice în România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 

Q38. Ce credeţi despre Uniunea Europeană, cât de 
responsabilă este UE pentru administrarea schimbării 
climatice în România? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 
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Q39. Avem multe partide în România care ar vrea să vă obţină votul. Cât de probabil este să votaţi vreodată 
pentru următoarele partide? Specificaţi, vă rog, care este opinia dvs. pe o scală unde 0 înseamnă „deloc 
probabil” iar 10 înseamnă „foarte probabil”  
OPERATOR: ROTEŞTE - ÎNCEPE ROTIREA CONFORM LISTEI DE ROTIRE, MARCHEAZĂ PUNCTUL DE ÎNCEPERE AL 
ROTIRII CU “R”, CITEŞTE ITEMII ÎNCEPÂND CU PUNCTUL DE PORNIRE - CITEŞTE TOŢI ITEMII 
 

Dacă respondentul nu cunoaşte un partid codifică “88” “Nu cunoaşte partidul” sau respondentul nu 
poate plasa pe scală partidul codificaţi 89 “Nu ştiu unde să plasez partidul” 

 
Gândindu-vă la (partidul X): ce notă din zece descrie cel mai bine probabilitatea ca dvs să 
votaţi vreodată pentru (partidul X)? 
 
Şi (partidul Y): ce notă din zece descrie cel mai bine probabilitatea ca dvs să votaţi 
vreodată pentru (partidul Y)? 

R
ef

uz
 

N
u 

cu
no

aş
te

 
pa

rt
id

ul
 

N
u 
şt

iu
 u

n
de

 
să

 p
la

se
z 

pa
rt

id
ul

 

 0 deloc probabil   10 Foarte probabil 

 a. Partidul Democrat-Liberal, PD-L 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 b. Partidul Social Democrat, PSD 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 c. Partidul Naţional Liberal, PNL 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 d. Uniunea Democrată Maghiară din 
România, UDMR 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 e. Partidul Conservator, PC 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 f. Partidul Naţional Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ-CD 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 g. Partidul România Mare, PRM 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 
Vă rog să indicaţi dacă sunteţi de acord sau nu 
cu următoarele afirmaţii. Sunteţi „total de acord”, 
„de acord”, „nici, nici”, „în dezacord” sau „total 
în dezacord”? 
[CITEŞTE] 

Total 
de 

acord 

De 
acord 

Nici 
acord nici 
dezacord 

În 
dezacord 

Total în 
dezacord 

Refuz NŞ 

Q40. Parlamentul european ia în considerare 
problemele cetăţenilor europeni 

1 2 3 4 5 7 8 

Q41. Aveţi încredere în instituţiile Uniunii Europene 1 2 3 4 5 7 8 

Q42. Pentru dvs. este foarte important care dintre 
candidaţi obţine mandatul şi este ales 
europarlamentar în alegerile pentru Parlamentul 
European 

1 2 3 4 5 7 8 

Q43. Pentru dvs. este foarte important care dintre 
partidele politice câştigă cele mai multe mandate în 
alegerile pentru Parlamentul European 

1 2 3 4 5 7 8 

Q44. Parlamentul României ia în considerare 
problemele cetăţenilor români 

1 2 3 4 5 7 8 

Q45. Pentru dvs. este foarte important care dintre 
partidele politice câştigă cele mai multe mandate în 
alegerile pentru parlamentul României 

1 2 3 4 5 7 8 

 
Q46. În chestiuni despre politică, oamenii vorbesc de “stânga” şi “dreapta”. Care este poziţia dvs.? Pe o scală 
de la 0 la 10, unde 0 înseamnă “stânga” şi 10 înseamnă “dreapta”, care număr vă descrie cel mai bine? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
stânga          dreapta

77 – Refuz     88 – NŞ 
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Q47. Şi aproximativ unde aţi plasa următoarele partide pe următoarea scală?  
OPERATOR: ROTEŞTE - ÎNCEPE ROTIREA CONFORM LISTEI DE ROTIRE, MARCHEAZĂ PUNCTUL DE ÎNCEPERE AL 
ROTIRII CU “R”, CITEŞTE ITEMII ÎNCEPÂND CU PUNCTUL DE PORNIRE - CITEŞTE TOŢI ITEMII 
 
Întrebare ce se repetă pentru toate partidele din listă 

 
Dacă respondentul nu cunoaşte un partid codifică “88” “Nu cunoaşte partidul” sau respondentul nu 
poate plasa pe scală partidul codificaţi 89 “Nu ştiu unde să plasez partidul” 

 

Ce credeţi despre (partidul X)? Ce număr de la 0 la 10, unde 0 înseamnă “stânga” şi 10 
înseamnă “dreapta” descrie cel mai bine (partidul X)? 
 

R
ef

uz
 

N
u 

cu
no

aş
te

 
pa

rt
id

ul
 

N
u 
şt

iu
 u

n
de

 
să

 p
la

se
z 

pa
rt

id
ul

 

Şi pentru (partidul y)? 0 stânga   10 dreapta 

 a. Partidul Democrat-Liberal, PD-L 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 b. Partidul Social Democrat, PSD 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 c. Partidul Naţional Liberal, PNL 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 d. Uniunea Democrată Maghiară din 
România, UDMR 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 e. Partidul Conservator, PC 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 f. Partidul Naţional Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ-CD 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 g. Partidul România Mare, PRM 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 
Q48. Ce părere aveţi despre situaţia economică? Comparativ cu situaţia de acum 12 luni, credeţi că situaţia 
economică generală în Romania... 
[CITEŞTE] 

1 - s-a îmbunătăţit semnificativ 
2 - s-a îmbunătăţit puţin 
3 - a rămas aceeaşi 
4 - s-a deteriorat puţin sau 
5 - s-a deteriorat mult 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
 
 

 
Q49. În următoarele 12 luni, cum credeţi că va fi situaţia economică generală în această ţară? 
[CITEŞTE] 

1 - se va îmbunătăţi semnificativ 
2 - se va îmbunătăţi puţin 
3 - va rămâne aceeaşi 
4 – se va deteriora puţin sau 
5 - se va deteriora mult 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
 
 

 
Q50. În ultimele 12 luni, credeţi că situaţia sistemului de îngrijire medicală din România s-a îmbunătăţit 
semnificativ, s-a îmbunătăţit puţin, a rămas aceeaşi, s-a deteriorat puţin sau s-a deteriorat mult? 
[NU CITI] 

1 - s-a îmbunătăţit semnificativ 
2 - s-a îmbunătăţit puţin 
3 - a rămas aceeaşi 
4 - s-a deteriorat puţin 
5 - s-a deteriorat mult 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
 
 

 
Q51. În ultimele 12 luni, credeţi că imigraţia în România a crescut semnificativ, a crescut puţin, a rămas 
aceeaşi, a scăzut puţin sau a scăzut semnificativ? 
[NU CITI] 

1 - a crescut semnificativ 
2 - a crescut puţin 
3 - a rămas aceeaşi       SARI LA Q53 
4 - a scăzut puţin 
5 - a scăzut semnificativ 

7 - [Refuz]      SARI LA Q53 
8 - [NŞ]           SARI LA Q53 

 
 

 
[DACĂ Q51: NU ESTE ‘3’ SAU ‘7’ SAU ‘8’] 
Q52. În opinia dvs., aceasta este o schimbare în bine sau în rău? 
[NU CITI] 

1 – Bine 2 - Rău 7 - [Refuz] 8 - [NŞ] 
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Q53. În ultimele 12 luni, credeţi că rata dobânzilor bancare în România a crescut semnificativ, a crescut puţin, 
a rămas aceeaşi, a scăzut puţin sau a scăzut semnificativ?  
[NU CITI] 

1 - a crescut mult 
2 - a crescut puţin 
3 - a rămas aceeaşi       SARI LA Q55 
4 - a scăzut puţin 
5 - a scăzut mult 

7 - [Refuz]       SARI LA Q55 
8 - [NŞ]           SARI LA Q55 
 

 
[DACA Q53: NU ESTE ‘3’ SAU ‘7’ SAU ‘8’] 
Q54. În opinia dvs., acesta este o schimbare în bine sau în rău? 
[NU CITI] 

1 – Bine 2 - Rău 7 - [Refuz] 8 - [NŞ] 
 
Q55. În sfârşit, în ultimele 12 luni, credeţi că schimbarea climatică în Romania a devenit mult mai 
problematică, puţin mai problematică, a rămas la fel, a devenit mai puţin problematică sau a devenit mult mai 
puţin problematică? 
[NU CITI] 

1 - a devenit mult mai problematică  
2 - puţin mai problematică  
3 - a rămas la fel 
4 - a devenit mai puţin problematică 
5 - a devenit mult mai puţin problematică 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
 
 

 
Acum, am să vă citesc câteva afirmaţii. Pentru fiecare dintre următoarele afirmaţii, vă rog să îmi spuneţi dacă 
sunteţi de acord sau în dezacord. Sunteţi „total de acord”, „de acord”, „nici, nici”, „în dezacord” sau „total în 
dezacord”. 
OPERATOR: ROTEŞTE – ÎNCEPE ROTIREA CONFORM LISTEI DE ROTIRE, MARCHEAZĂ PUNCTUL DE ÎNCEPERE AL 
ROTIRII CU “R”, CITEŞTE ITEMII ÎNCEPÂND CU PUNCTUL DE PORNIRE– CITEŞTE TOŢI ITEMII 

  Total de 
acord 

În 
acord 

Nici, 
nici 

În 
dezacord 

Total în 
dezacord 

Refuz NŞ 

 Q56. Imigranţii ar trebui să se adapteze 
tradiţiilor româneşti 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q57. Companiile private sunt cea mai 
bună soluţie pentru a rezolva problemele 
economice ale României 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q58. Căsătoriile între persoane de acelaşi 
sex ar trebui interzise prin lege 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q59. Principalele servicii publice şi 
industrii trebuie să aparţină statului 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q60. Femeile ar trebui să fie libere să 
decidă în chestiuni legate de avort 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q61. Politica nu ar trebui să intervină în 
economie 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q62. Cei care încalcă legile ar trebui să 
primească sentinţe mai dure decât cele 
pe care le primesc în prezent 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q63. Profitul şi averea ar trebui 
redistribuite între oamenii obişnuiţi 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q64. În şcoli copiii trebuie să înveţe să 
respecte autoritatea 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q65. Schimbările din tratatul Uniunii 
Europene ar trebui decise prin 
referendum 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q66. O femeie ar trebui să fie dispusă să 
reducă din orele de serviciu în favoarea 
familiei sale 

1 2 3 4 5 7 8 

 Q67. Imigraţia în România ar trebui 
redusă semnificativ 

1 2 3 4 5 7 8 
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În continuare, mi-aţi putea spune care este opinia dvs. în 
ceea ce priveşte influenţa pe care au avut-o politicile 
guvernului şi ale Uniunii Europene în ultimele 12 luni în 
câteva chestiuni. 

[CITEŞTE] 

o 
influenţă 
pozitivă 

o 
influenţă 
negativă 

nici o 
influenţă 

Refuz NŞ 

Q68. Credeţi că politicile guvernului României au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra condiţiilor 
economice din România? 

1 2 3 7 8 

Q69. Credeţi că politicile guvernului României au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra situaţiei 
sistemului de îngrijire medicală din România? 

1 2 3 7 8 

Q70. Credeţi că politicile guvernului României au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra nivelului  
imigraţiei în România? 

1 2 3 7 8 

Q71. Credeţi că politicile guvernului României au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra ratei 
dobânzilor în România? 

1 2 3 7 8 

Q72. Credeţi că politicile guvernului României au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra 
schimbării climatice în România? 

1 2 3 7 8 

 
Acum, credeţi că politicile Uniunii Europene au avut o 
influenţă pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă 
asupra …? [CITEŞTE] 

a avut o 
influenţă 
pozitivă 

o 
influenţă 
negativă 

nici o 
influenţă 

Refuz NŞ 

Q73. ...condiţiilor economice din România? 1 2 3 7 8 

Q74. Credeţi că politicile Uniunii Europene au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra situaţiei 
sistemului de îngrijire medicală din România? 

1 2 3 7 8 

Q75. Credeţi că politicile Uniunii Europene au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra nivelului  
imigraţiei în România? 

1 2 3 7 8 

Q76. Credeţi că politicile Uniunii Europene au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra ratei 
dobânzilor în România? 

1 2 3 7 8 

Q77. Credeţi că politicile Uniunii Europene au avut o influenţă 
pozitivă, o influenţă negativă sau nici o influenţă asupra 
schimbării climatice în România? 

1 2 3 7 8 

 
Q78. În ce măsură aţi spune că sunteţi interesat de politică? Foarte interesat, într-o oarecare măsură, puţin 
sau deloc? [NU CITI] 

1. foarte interesat 2. într-o oarecare măsură 3. puţin interesat 4. deloc 7. [Refuz] 8. [NŞ] 
 

Q79. În general, credeţi că apartenenţa României la Uniunea Europeană este un lucru bun, un lucru rău sau 
nici bun, nici rău? [NU CITI] 

1. un lucru bun 2. un lucru rău 3. nici bun, nici rău 7. [Refuz] 8. [NŞ] 
 

Q80. Unii oameni consideră că unificarea Uniunii Europene ar trebui continuată. Alţii spun că deja a mers 
prea departe. Care este opinia dvs? Indicaţi, vă rog, părerea dvs. pe o scală de la 0 la 10, unde 0 înseamnă că 
unificarea “ a mers deja prea departe” şi 10 care înseamnă “ar trebui continuată”. Ce număr vă descrie poziţia 
cel mai bine? 

 
     0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
unificarea a mers  
deja prea departe 

     
unificarea ar 

trebui continuată
77 – Refuz     88 – NŞ 
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Q81. Aproximativ unde aţi plasa dvs. următoarele partide pe acestă scală? 
OPERATOR: ROTEŞTE – ÎNCEPE ROTIREA CONFORM LISTEI DE ROTIRE, MARCHEAZĂ PUNCTUL DE ÎNCEPERE AL 
ROTIRII CU “R”, CITEŞTE ITEMII ÎNCEPÂND CU PUNCTUL DE PORNIRE– CITEŞTE TOŢI ITEMII 

Întrebare ce se repetă pentru toate partidele din listă 

Dacă Respondentul nu cunoaşte un partid, codifică ‘88’ - “Nu cunoaşte partidul” sau dacă 
Respondentul nu poate plasa un partid pe scală codifică ‘89’ - “Nu ştiu unde să plasez partidul” 

Ce credeţi despre (partidul X)? Ce număr de la 0 la 10 unde 0 înseamnă că unificarea “a mers 
deja prea departe” şi 10 care înseamnă “ar trebui continuată” descrie cel mai bine poziţia 
(partidului X)? 

R
ef

uz
 

N
u 

cu
no

sc
 

pa
rt

id
ul

 

N
u 
şt

iu
 u

nd
e 

să
 p

la
se

z 
pa

rt
id

ul
 

Şi pentru (partidul y)? 0 unificarea a mers deja 
prea departe 

10 unificarea  
ar trebui continuată 

 a. Partidul Democrat-Liberal, PD-L 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 b. Partidul Social Democrat, PSD 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 c. Partidul Naţional Liberal, PNL 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 d. Uniunea Democrată Maghiară din România, 
UDMR 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 e. Partidul Conservator, PC 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 f. Partidul Naţional Ţărănesc Creştin 
Democrat, PNŢ-CD 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 

 g. Partidul România Mare, PRM 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 77 88 89 
 

Q82. Vă consideraţi... 
[CITEŞTE] 

1 - doar român 
2 - român şi European 
3 - european şi român 
4 - doar european 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
 

 
Q83. În general, credeţi că extinderea Uniunii Europene ar fi un lucru bun, un lucru rău sau nici bun, nici rău? 
[NU CITI] 

1. un lucru bun 2. un lucru rău 3. nici bun, nici rău 7. [Refuz] 8. [NŞ] 
 

Q84. Per total, cât de satisfăcut sunteţi de cum funcţionează democraţia în România?  
[CITEŞTE] 

1 - Foarte satisfăcut 
2 - Destul de satisfăcut 
3 - Nu foarte satisfăcut sau 
4 - Nesatisfăcut 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
 

 

Q85. Per total, cât de satisfăcut sunteţi de cum funcţionează democraţia în Uniunea Europeană? 
[CITEŞTE] 

1 - Foarte satisfăcut 
2 - Destul de satisfăcut 
3 - Nu foarte satisfăcut sau 
4 - Nesatisfăcut 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
 

 
Q86. Să revenim la cazul României. Aprobaţi sau dezaprobaţi activitatea guvernului de până acum?  
[NU CITI] 

1. aprob 2. dezaprob 7. [Refuz] 8. [NŞ] 
 

Q87. Vă consideraţi mai aproape de vreun partid politic? Dacă da, de care partid vă simţiti aproape? 
[RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 

OPERATOR: Dacă Respondentul alege o listă comună/coaliţie (două sau mai multe partide) şi 
partidele de pe acea listă comună sunt incluse separat în răspunsurile posibile, întreabă dacă 
Respondentul preferă unul dintre acele partide în particular si, dacă da, codifică partidul 
separat în loc de listă 

 
00 - Nu, nu mă simt aproape  

de nici un partid politic        MERGI LA Q89 
01 - Partidul Democrat-Liberal, PD-L 
02 - Partidul Social Democrat, PSD 
03 - Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 - Uniunea Democrată Maghiară din România,  

UDMR 

05 - Partidul Conservator, PC 
06 - Partidul Naţional Ţărănesc Creştin  

Democrat, PNŢ-CD 
07 - Partidul România Mare, PRM 
20 – Altul, specifică ................................................... 
77 - [Refuz]     MERGI LA Q89 
88 - [NŞ]         MERGI LA Q89 
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Q88. Vă consideraţi foarte aproape de acest partid, destul de aproape sau mai mult un simpatizant? 
[NU CITI] 

1 - foarte aproape 
2 - destul de aproape 
3 - mai mult un simpatizant 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ]  
9 - [Nu e cazul] 

 
Dacă Respondentul nu se simte apropiat de un partid (Q87= 0 sau Q87=NŞ sau Refuz) 
Q89. Vă simţiţi puţin mai aproape de vreun partid politic decât de altele? 
[NU CITI] 

1 - da 
2 – nu                      SARI LA Q91 
 

 

7 - [Refuz]               SARI LA Q91 
8 - [NŞ]                   SARI LA Q91 
9 - [Nu e cazul]        SARI LA Q91 

 

[Dacă Q89: = Da] 
Q90. Care este acest partid? [RĂSPUNS DESCHIS, NU CITI, UN SINGUR RĂSPUNS POSIBIL] 

OPERATOR: Dacă Respondentul alege o listă comună/coaliţie (două sau mai multe partide) şi 
partidele de pe acea listă comună sunt incluse separat în răspunsurile posibile, întreabă dacă 
Respondentul preferă unul dintre acele partide în particular si, dacă da, codifică partidul 
separat în loc de listă 

01 - Partidul Democrat-Liberal, PD-L 
02 - Partidul Social Democrat, PSD 
03 - Partidul Naţional Liberal, PNL 
04 - Uniunea Democrată Maghiară din România, 

UDMR 
05 - Partidul Conservator, PC 
06 - Partidul Naţional Ţărănesc Creştin  

Democrat, PNŢ-CD 
07 - Partidul România Mare, PRM 
20 – Altul, specifică .............................................. 
 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
99 - [Nu e cazul] 

 
Q91. Câtă încredere aveţi că deciziile luate de Uniunea Europeană vor fi în interesul României?  
[CITEŞTE] 

1 - Multă încredere 
2 - Destul de multă încredere 
3 - Nu prea mult sau 
4 - Nu am deloc încredere 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 

 

 
Şi acum, câteva întrebări despre Uniunea Europeană şi România. Pentru fiecare dintre aceste întrebări, voi citi 
nişte afimaţii. Pentru fiecare dintre ele, vă rog să îmi spuneţi dacă dvs. credeţi că sunt adevărate sau false? 
Dacă nu ştiţi îmi spuneţi şi trecem la următoarea întrebare. 

OPERATOR: ROTEŞTE – ÎNCEPE ROTIREA CONFORM LISTEI DE ROTIRE, MARCHEAZĂ PUNCTUL DE ÎNCEPERE AL 
ROTIRII CU “R”, CITEŞTE ITEMII ÎNCEPÂND CU PUNCTUL DE PORNIRE– CITEŞTE TOŢI ITEMII 

  adevărat fals Refuz NŞ 
 Q92. Elveţia este membru al UE 1 2 7 8 
 Q93. În prezent Uniunea Europeană este compusă din douăzeci şi cinci 

de state membre. 
1 2 7 8 

 Q94. Toate ţările membre  UE aleg acelaşi număr de reprezentanţi în 
Parlamentul European. 

1 2 7 8 

 Q95. La fiecare şase luni, un alt stat membru devine preşedintele 
Consiliului Uniunii Europene. 

1 2 7 8 

 Q96. Ministrul român al Educaţiei, Cercetării si Inovării este Ecaterina 
Andronescu  

1 2 7 8 

 Q97. O persoană trebuie sa aibă cel puţin 25 de ani pentru a candida 
pentru alegerile generale din România. 

1 2 7 8 

 Q98. Parlamentul României are 501 membri. 1 2 7 8 
 

Q99. Dvs. sau cineva din gospodăria dvs. este membru de sindicat? 
[NU CITI] 

1 - da, eu sunt 
2 - da, cineva din gospodărie este membru 
3 - da eu sunt şi cineva din gospodărie este de 
asemenea membru 
4 - nu 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 

 
 

 

Q100. Câţi ani aveaţi când aţi terminat studiile la zi? 
[RĂSPUNS DESCHIS] 

     |__|__| ani  [98] [încă studiez] 
[77] [Refuz] 
[88] [NŞ] 
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ARATĂ CARTELA Q101 

Q101. Care este ultima şcoală absolvită de dvs.? 

OPERATOR: absolvită înseamnă diplomă sau certificat obţinut sau examen luat 

[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU RĂSPUNSURI PRECODIFICATE] [UN SINGUR RĂPUNS POSIBIL] 

OPERATOR: consultă-te cu respondentul pentru confirmarea codului 
[CITEŞTE – UN SINGUR RĂPUNS POSIBIL] 

01 - fără şcoală 
02 - şcoală primară neterminată 
03 - şcoală primară terminată 
04 - gimnaziu incomplet 
05 - gimnaziu complet 
06 - şcoală de ucenici (complementară) 
07 - şcoală profesională 
08 - liceu neterminat 
09 - liceu terminat 
10 - şcoală de maiştri 

11 - şcoală postliceală 
12 - facultate neterminată 
13 - facultate – subingineri sau colegiu 
14 - facultate complet 
15 - master 
16 - doctorat  
71. Alta, specifică........................................................... 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
 

 
INTREABA-I PE TOTI 
Q102. Sexul respondentului 1 - masculin 2 - feminin 7 - [Refuz] 
 
Q103. În ce an v-aţi născut? 
[RĂSPUNS DESCHIS] 

|__|__|__|__| anul naşterii  [7777] [Refuz] 

 

Q104. Părinţii dvs sunt amândoi născuţi în România? 
[NU CITI] 

1 - da               MERGI LA Q108 
2 - nu 
7 - [Refuz]         MERGI LA Q108 
8 - [NŞ]             MERGI LA Q108 

 
[Dacă Q104: =2 NU] 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 
Q105. În ce ţară s-a născut mama dvs?  

........................................................................... 
77 - [Refuz]     88 - [NŞ]     99 - [Nu e cazul] 

 
[Dacă Q104: =2 NU] 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 
Q106. În ce ţară s-a născut tatăl dvs?  

........................................................................... 
77 - [Refuz]     88 - [NŞ]     99 - [Nu e cazul] 

 

[Dacă Q104: =2 NU] 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 
Q107. În ce ţară v-aţi născut dvs?  

........................................................................... 
77 - [Refuz]     88 - [NŞ]     99 - [Nu e cazul] 

 

ÎNTREABĂ-I PE TOŢI  
Q108. În ţară, mulţi oameni se consideră români în timp ce alţii nu. Cum vă consideraţi dvs? Vă consideraţi 
român sau credeţi că aparţineţi unui alt grup? Sau vă consideraţi român dar care aparţine şi acestui alt grup? 
[NU CITI] 

1 - Mă consider român 
2 - Aparţin unui alt grup şi anume: 
[NOTEAZĂ CUVÂNT CU CUVÂNT]:......................... 
3 - Sunt român dar aparţin şi unui alt grup, şi 
anume: 
[NOTEAZĂ CUVÂNT CU CUVÂNT]:......................... 

 
7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
9 - [Nu e cazul] 

 
 

 
Q109. Care este starea dvs civilă în prezent? 
[CITEŞTE] 

1 - Căsătorit(ă) 
2 - Necăsătorit(ă), locuiesc în prezent cu 

partenerul 
3 - Văduv(ă) 
4 - Divorţat(ă) 

5 - Separat(ă) 
6 - Fără partener(ă) 
7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
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Q110. Care este statutul dvs.ocupaţional  în prezent? Vă rog să indicaţi ocupaţia deţinută: 
[CITEŞTE] 

01 - Liber-profesionist(ă) 
02 - Angajat(ă) 
03 - În şcoală/în şcolarizare                      SARI LA Q112 
04 - Lucrez în gospodărie/casnic(ă)          SARI LA Q112 
05 - Seviciu militar                                     SARI LA Q112 
06 - Pensionat(ă) 
07 - Şomer 
08 - Alta                                                     SARI LA Q112 
77 - [Refuz]                                                SARI LA Q112 
88 - [NŞ]                                                    SARI LA Q112 

 
Dacă Q110: = liber-profesionist, angajat(ă), şomer(ă) sau pensionar(ă) 
Q111. Aţi lucrat/lucraţi în... 
[CITEŞTE] 

01 - agricultură 
02 - Industria de stat 
03 - Industria privată 
04 - Servicii publice 
05 - Servicii private 

06 - altele 
66 - [NU A LUCRAT NICIODATĂ] 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
99 - [Nu e cazul] 

 
 
DACĂ RĂSPUNSUL LA Q110 = LIBER PROFESIONIST, ANGAJAT ÎNTREABĂ: 
DACĂ RĂSPUNSUL LA Q110 = SERVICIUL MILITAR şi Respondentul ESTE SOLDAT PROFESIONIST ÎNTREABĂ 

Q112. Care este principala dvs. ocupaţie la locul de muncă pe care îl aveţi în prezent?  
 
DACĂ RĂSPUNSUL LA Q110 = LUCREAZĂ ÎN GOSPODĂRIE, ESTE ÎN SERVICIUL MILITAR*, PENSIONAR SAU ŞOMER 
(COD 04, 05, 06, SAU 07), ÎNTREABĂ:  
*DACĂ RĂSPUNSUL LA Q110 = SERVICIUL MILITAR şi RESPONDENTUL ÎŞI ÎNDEPLINEŞTE SERVICIUL MILITAR 
OBLIGATORIU, ÎNTREABĂ 

Q112. Vă rugăm să ne spuneţi despre ultimul dvs. loc de muncă, care a fost ocupaţia dvs. principală? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ DE NOTAT CUVÂNT CU CUVÂNT] 

DESCRIEŢI ÎN INTREGIME VĂ ROG, FOLOSIND DOUĂ, TREI SAU MAI MULTE CUVINTE. NU FOLOSIŢI INIŢIALE 
SAU ABREVIERI Dacă Respondentul menţionează doar numele locului său de muncă, întreabă “şi ce 
anume faceţi la acest loc de muncă?” 

 
.................................................................................................... 

.................................................................................................... 
77. Refuz  88. NŞ 

 
Q113. Doar pentru a mă asigura că am înţeles corect răspunsul dvs., aţi spune că ultimul/actualul loc de 

muncă este [CODUL ASOCIAT]? Bifaţi vă rog, o singură căsuţă pentru locul dvs de muncă din prezent! 
 
OPERATOR: dacă Respondentul este pensionar/şomer/lucrează în gospodărie/ îşi îndeplineşte 
serviciul militar obligatoriu, întreabă: “Bifaţi vă rog, o singură căsuţă pentru ultimul dvs. loc 
de muncă” 

 
[OPERATOR: consultă-te cu respondentul pentru confirmarea codului] 

 

ARATA CARTELA 
[CITEŞTE] 

01 - Specialist cu studii superioare si medii (de exemplu: doctor, profesor, inginer, artist, contabil) 
02 - Înalta administraţie/Funcţie executivă (de exemplu: bancher, director executiv într-o companie mare, înalt 
oficial al guvernului, oficial al sindicatului) 
03 - Funcţionari  (de exemplu: secretar(ă),funcţionar, office manager, funcţionar public) 
04 - Vânzări (de exemplu: manager de vânzări, proprietar de magazin, vânzator, agent de asigurări) 
05 - Servicii ( de exemplu: proprietar de restaurant, ofiţer de poliţie, ospătar, bărbier, îngrijitor,infirmieră) 
06 - Muncitor calificat ( de exemplu: maistru, mecanic auto, tipograf, ţesător, maşinist, electrician) 
07 - Muncitor semi-calificat( de exemplu: zidar, şofer de autobuz, îmbuteliator, tâmplar, tablagiu, brutar) 
08 - Muncitor necalificat (de exemplu: zilier, portar, lucrător necalificat în fabrică, femeie de serviciu, curaţitor) 
09 - Lucrător la fermă ( de exemplu: muncitor în fermă, tractorist) 
10 - Proprietar de fermă, manager de fermă 
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11 - Încă în curs de şcolarizare/student (ă) 
12 - nu am lucrat niciodată 
66 - [NU A LUCRAT NICIODATĂ] 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ] 
99 - [Nu e cazul] 

 
Q114. Dacă aţi fi rugat să alegeţi numele unei clase sociale dintre următoarele cinci, aţi spune că aparţineţi – 
clasei de jos, clasei de mijloc pătura de jos, clasei mijlocii, clasei de mijloc pătura de sus sau clasei de sus? 
[NU CITI] 

1 - clasei de jos 
2 - clasei de mijloc pătura de jos 
3 - clasei mijlocii 
4 - clasei de mijloc pătura de sus 

5 - clasei de sus 
6 - [alta] 
7 - [refuză să fie clasificat] 
8 - [NŞ] 

 
Q115. Aţi spune că locuiţi... 
[CITEŞTE] 

1 - într-o zonă rurală sau sat 
2 - într-un oraş mic sau mijlociu 
3 - la periferia unei oraş mare sau municipiu 
4 - oraş mare sau municipiu 

7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 
 

 
Q116. De câţi ani locuiţi în comunitatea rezidenţială 
actuală?     [RĂSPUNS DESCHIS] 

     |__|__| ani  [777] [Refuz] 
[888] [NŞ] 

 
Q117. Aparţineţi unei religii sau unei confesiuni religioase? Dacă da, căreia? 
[ÎNTREBARE DESCHISĂ CU CODURI DE PRECODIFICARE] 

OPERATOR: Codifică 0 dacă respondentul nu aparţine niciunei religii 

0 - Nu, nu aparţin nici unei religii 
Dacă da, căreia? 

1 - Romano-catolică  
2 - Protestantă 
3 - Ortodoxă 
4 - Evreu 
5 - Musulman 
6 - Hindu  

7 - Budistă 
8 - alta [NOTEAZĂ CUVÂNT CU CUVÂNT]: 
.............................................................. 
77 - [Refuz] 
88 - [NŞ]  

 
Q118. În afara ocaziilor speciale precum nunţi şi înmormântari, cât de des vă duceţi la biserică, în prezent? 
[CITEŞTE] 

1 - de câteva ori pe săptămână 
2 - o dată pe săptămână 
3 - cel puţin o dată pe lună 
4 - de câteva ori pe an 

5 - o dată pe an sau mai puţin, 
6 - niciodată 
7 - [Refuz] 
8 - [NŞ] 

 
Q119. Indiferent dacă aparţineţi  unui grup religios, cât de religios aţi spune că sunteţi? Pe o scală de la 0 la 
10, unde 0 înseamnă “deloc religios” şi 10 “foarte religios”, unde v-aţi plasa dvs.? 

 
     0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
Deloc religios      Foarte religios

77 – Refuz     88 – NŞ 
 

Q120. Luând toate lucrurile în considerare, la aproximativ ce nivel aţi plasa nivelul de trai al familiei dvs.? 
Dacă vă imaginaţi o scală de la 1 la 7, unde 1 înseamnă o familie săracă, 7 o familie bogată şi celelalte numere 
indică poziţii de mijloc, aproximativ unde aţi situa familia dvs. ? 

OPERATOR: se referă la gospodăria/familia respondentului (partener şi/sau copii) 
Dacă respondentul este singur, se referă la standardul de viaţă al respondentului 
 

1 2 3 4 5 6 7 
familie săracă      familie bogată

77 – Refuz     88 – NŞ 
 

VĂ MULŢUMIM! 
 
OPERATOR! COMPLETEAZĂ CU ATENŢIE TOATE DATELE DE PE ULTIMA PAGINĂ!  
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OP. Numele operatorului 
 

CODOP. Codul operatorului 
 

 

Operator! Vă mulţumim pentru munca dumneavoastră. Vă rugăm să citiţi fraza următoare şi apoi să semnaţi. 

Declar că am realizat acest interviu în concordanţă cu instrucţiunile pentru intervievarea faţă în faţă cu un respondent 
care a fost selectat conform instrucţiunilor de eşantionare. 

1.1.1.1  

SEMNĂTURA OPERATORULUI ………………… 
 
MODUL DE COMPLETARE A ACESTUI CHESTIONAR A FOST VERIFICAT DE…. 

SUP. Numele supervizorului 
 

CODSUP. Codul supervizorului 
 

SEMNĂTURA SUPERVIZORULUI ………………… 
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